

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Ефективне місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проєкт	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2022 рік
Стратегічна ціль 1				
Формування сприятливого інвестиційного клімату				
1	Створити інформаційну платформу інвестиційного і кадрового потенціалу міста	Бізнес-платформа 2019-2023 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	Забезпечено наповнення та актуалізацію інвестиційних пропозицій (економічний потенціал громади, вільні земельні ділянки, оренда/продаж нерухомого майна комунальної власності, інвестиційні проєкти) на Інвестиційному порталі Житомира. В рамках проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» розроблено та розміщено на сайті «Інвестиційний портал Житомира» модуль «Робота», що сприятиме працевлаштуванню безробітних осіб.
2	Забезпечувати комплексний супровід інвесторів та інвестиційних проєктів		Департамент економічного розвитку міської ради	Під час звернень потенційних інвесторів та/або їх представників щодо можливості започаткування та ведення бізнесу на території Житомирської ТГ забезпечується відповідний супровід та підтримка реалізації таких проєктів. Триває співпрацю з офісом просування експорту Export Promotion Office. Триває реалізація проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» за компонентами: створення та розвиток логістичного хабу, оцінювання потенціалу створення та розвитку кластерів у галузі промислової переробки.

				В рамках проєкту облаштовано коворкінг-зону в комунальній установі "Агенція розвитку міста" міської ради, якою безкоштовно можуть скористатись підприємці, які переїхали до Житомирської міської територіальної громади з інших регіонів, внутрішньо переміщені особи, які потребують тимчасового офісного простору.
3	Сприяти ефективному використанню промислових зон та розвитку їх інфраструктури	Логістичний хаб 2021-2023	Департамент економічного розвитку міської ради	Триває реалізація проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» за компонентами: створення та розвиток логістичного хабу, оцінювання потенціалу створення та розвитку кластерів у галузі промислової переробки. Партнерами проєкту проведено дослідження експертної та громадської думки щодо перспективи створення логістичного хабу на території громади, а також дослідження моделей логістичних хабів у Європі та Україні. Результати дослідження свідчать про те, що розташування майбутнього логістичного хабу на перетині міжнародного коридору та доріг національного значення дозволяє створити хаб регіонального значення, діяльність якого буде зосереджена на автомобільній логістиці.
		Індустріальний парк 2021-2023	Департамент економічного розвитку міської ради	У 2021 році розпочато будівництво мереж водовідведення. Рівень виконання робіт становив 40,0%. У 2022 році призупинено реалізація проєкту "Будівництво індустріального парку по шосе Київському в м. Житомирі" у зв'язку із запровадженням воєнного стану.
Стратегічна ціль 2				
Малий та середній бізнес - основа економічного розвитку міста				
1	Створювати та розвивати інфраструктуру підтримки бізнесу	Бізнес-інкубатор 2021-2023	Департамент економічного розвитку міської ради	В приміщенні Головного управління ДПС у Житомирській області функціонує оновлений Центр обслуговування платників податків, де надається 79 адміністративних послуг відповідно до стандартів якості обслуговування.

				<p>В Житомирському міському центрі зайнятості функціонує Центр підтримки підприємництва, в якому проводяться навчальні заходи для підприємців територіальної громади. Проведено 9 семінарів з орієнтації безробітних на підприємницьку діяльність за участі 74 безробітних осіб.</p> <p>Комунальною установою «Агенція розвитку міста» міської ради за підтримки клубу підприємців Житомира «БізнесМан» та технічної допомоги НУО "Сучасний формат", БЦ "Імперіал" організовано бізнес-школу для підприємців та тих, хто бажає започаткувати власну справу. Навчально-практичний курс з актуальних питань започаткування та розвитку підприємницької діяльності пройшли 35 учасників упродовж трьох місяців.</p>
		Кредитування бізнесу 2019-2030	Департамент економічного розвитку міської ради	Надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам малого і середнього підприємництва шляхом відшкодування сплачених відсотків за короткостроковими та середньостроковими кредитами, що залучені у банківських установах, призупинено у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні.
2	Формувати комунікаційні майданчики для бізнесу, освіти та влади	Бізнес-комунікації: форуми, координаційні ради, круглі столи, семінари, тренінги 2019-2030 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	<p>Організовано та проведено такі комунікаційні заходи:</p> <p>Січень – опитування підприємців громади щодо заходів підтримки розвитку малого і середнього підприємництва громади.</p> <p>Лютий – громадське обговорення Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території Житомирської міської територіальної громади.</p> <p>Серпень – опитування зацікавлених сторін стосовно формування концепції логістичного хабу.</p> <p>Вересень – презентація дослідження кластерного потенціалу Житомирської територіальної громади.</p>

				<p>Жовтень – презентація результатів фокус-групового дослідження думок зацікавлених сторін у створенні логістичного хабу, створено безоплатний простір «поWorkати» для бізнесу громади, релокованих підприємців та внутрішньо переміщених осіб, які потребують тимчасового робочого простору «ПоWorkати».</p> <p>Грудень – опитування підприємців з визначення власних потреб щодо професійного розвитку.</p>
		Щорічні конкурси бізнес-проектів та бізнес-планів 2019-2030 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	Даний проект опрацьовано в рамках програми « EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП » та заплановано проведення конкурсів бізнес-проектів та бізнес-планів у 2023 році.
Стратегічна ціль 3				
Впровадження нових форм та напрямів організації економіки				
1	Здійснювати організаційну та промоційну підтримку кластерів шляхом проведення тематичних семінарів, форумів, виставок тощо	Проект Розділ "Кластер" на бізнес-платформі 2019-2020 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	Питання розвитку економіки громади шляхом підтримки кластерних ініціатив активно вивчалось департаментом економічного розвитку міської ради у межах програми « EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП ». Після формування релевантної інформації щодо зазначеного питання на Інвестиційному порталі Житомира планується розроблення розділу «Кластери».
		Розвиток співробітництва освіти та бізнесу з формування кластерів	Департамент економічного розвитку міської ради	Представники бізнесу та навчальних закладів були залучені до проведення експрес-аналізу компаній Житомира стосовно можливостей їх вбудовування в кластери. Результати дослідження свідчать про те, що Житомирська міська територіальна громада має значний потенціал для створення та розвитку кластерів ІТ, легкої та харчової промисловості.

2	Визначити та підтримувати пріоритетні сфери економіки міста	Конкурси інвестиційних та інноваційних проектів для малих підприємств, їх фінансова підтримка, просування на українські та міжнародні ринки	Департамент економічного розвитку міської ради	Дані заходи опрацьовано в рамках програми « EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП ». Організація та проведення конкурсів запланована у 2023 році.
3	Сприяти формуванню креативного сектора економіки та розвитку творчих професій		Департамент економічного розвитку міської ради	Проведено 171 майстер-клас з художнього, ужитково-прикладного та декоративного мистецтва, петриківського розпису, художнього розпису футболок та екосумок, шоколадні майстер-класи, участь у яких взяли майже 4,2 тис. осіб.
Стратегічна ціль 4				
Просування економічного потенціалу міста на національній та міжнародній арені				
1	Підтримувати та залучати підприємства міста до участі у національних та міжнародних бізнес-подіях (виставках, форумах, конкурсах, культурних проектах тощо)	Поширення ярмарків як міської маркетингової форми з акцентом на кластери	Департамент економічного розвитку міської ради	За результатами проведеного експрес-аналізу міста Житомира стосовно можливості вбудовування суб'єктів господарювання в кластери було визначено, що в даному контексті перспективними є харчова промисловість, ІТ галузь та легка промисловість. Враховуючи зазначене, поширення ярмарків як міської маркетингової форми з акцентом на кластери опрацьовано у 2022 році, а відповідні заходи заплановано провести у 2023 році.

2	Використовувати потенціал експертів, компаній, торгових представників, офіційних візитів керівництва для просування міста, товарів і послуг	"Амбасадори Житомира" 2019-2020 роки (обрані почесні амбасадори Житомира – особи, які використовуючи свій авторитет і професійні знання сприяють вітчизняній та міжнародній промоції Житомира)	Департамент економічного розвитку міської ради	У зв'язку із повномасштабною збройною агресією росії проти України потенціал експертів, компаній та офіційні візити керівництва міста використовувалися як «Амбасадори Житомира» задля залучення гуманітарної, фінансової, технічної допомоги для Житомирської міської територіальної громади
3	Розвивати міжнародні партнерські відносини, розповсюджувати успішні практики, що впроваджені в місті	"Energy-expert" 2019-2020 роки (проведення навчальних тренінгів з метою підготовки та підвищення кваліфікація енергоменеджерів ("Energy-expert") для підприємств, установ і організацій міста в різних сферах діяльності	Департамент економічного розвитку міської ради	Проведено навчання щодо особливостей нового програмного забезпечення для енергетичного моніторингу для енергоменеджерів закладів освіти, культури та охорони здоров'я територіальної громади. Досвід розвитку системи енергетичного менеджменту громади представлено для інших громад Житомирської області та України. У вересні 2022 року представник Житомира переміг у конкурсі «Energy management Star 2022», що стало третьою підряд перемогою для представників громади у даному конкурсі.

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Інноваційне місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проект	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2022 рік
Стратегічна ціль 1				
Формування та розвиток людського капіталу				
1	Забезпечувати високу якість та сучасний рівень дошкільної і середньої освіти	Медіаосвіта для дітей та молоді 2021-2023 роки	Департамент освіти міської ради	В закладах освіти функціонує 8 медіатек (ліцей № 3, 23,5,6,7,10,28, 24). Під час дистанційного навчання організуються відеоконференції в Zoom, GoogleMeet, використовуються відеоматеріали, створені педагогами в сервісі Canva тощо.
				Впроваджено факультативні курси: «Основи медіаграмотності» (Ліцей № 7, Ліцей № 36, Ліцей «Всесвіт»), «Медіа культура» (Ліцей «Всесвіт»). Взято участь у всеукраїнському медіаосвітньому експерименті «Стандартизація наскрізної соціально-психологічної моделі масового впровадження медіаосвіти у вітчизняну педагогічну практику». Учнями взято участь у роботі фокус групи в межах експерименту (Ліцей № 34). Створені сторінки на сайтах ЗЗСО «Безпека в Інтернеті».
				Заходи з медіаосвіти, до яких були залучені здобувачі освіти: Web-квест «Безпека в Інтернеті», вікторина «Чи вірите ви, що...?», мозковий штурм «Який колір має війна», виставка малюнків «Де я беру інформацію», години спілкування за темами: «Безпечний Інтернет: як уникнути неприємностей у мережі», «Кібербулінг – що це та як це зупинити?», «Медіаграмотність – наша ППО від фейків та маніпуляцій», відеолекторій «Протидія кібербулінгу або лайфхак, як користуватись».

				інтернетом безпечно», тренінгові заняття «Профілактика проявів булінгу та кібербулінгу в учнівських колективах», медіаосвітні ігри для дітей на уроках за темами: «З факти про себе», «Читаю між рядками», уроки щодо безпечного Інтернету, «Інтимне селфі в Інтернеті - жарти чи небезпечний ризик», «Як не стати жертвою зловмисників у інтернеті», «Медіапростір і я», курси: про безпечне використання інтернету та боротьбу з небезпекою у ньому, з мережевого етикету й безпеки, «Приватність дітей в інтернеті», інтерактивні заняття за темами: «Використання соціальних медіаресурсів» та заняття з елементами тренінгу «Безпечний інтернет та соціальні мережі», «Україна в моєму серці», «#Не_ведусь: ми герої безпеки в Інтернеті», «Основи медіаграмотності», «Онлайн-загрози в час війни: як захистити себе?», «Психічне здоров'я з елементами медіаграмотності для учнів 1-11 класів», семінар «10 причин практикувати медіаосвіту під час війни», тиждень медіаграмотності тощо.
		Змістовне дозвілля дітей і молоді за місцем навчання та проживання 2019-2020	Департамент освіти міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради	Забезпечено функціонування 21 підліткового клубу за місцем проживання міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради, гуртків в загальноосвітніх навчальних закладах, 3 спортивних та 6 мистецьких шкіл. Працює КП "ФК "Полісся" міської ради, понад 30 спортивних клубів та КУ "Пластовий молодіжний центр". З червня по вересень на базі 10 підліткових клубів діяли безкоштовні літні табори для дітей від 6 до 15 років. На базі закладу "Художня школа імені Віктора Шкуринського" Житомирської міської ради працював безкоштовний денний табір емоційного відновлення для дітей-переселенців віком від 7 до 11 років. За підтримки Житомирської міської ради функціонує єдина міська платформа «Gurtok.org».

				<p>У сфері культури Житомирської міської територіальної громади функціонують: 5 музичних і одна художня школа, комунальні заклади «Міські публічні бібліотеки» (Центральна міська бібліотека ім. В. Земляка та 12 бібліотек-філій, бібліотека села Вереси), «Палац культури» (з філією-клубом «Соколова гора» та структурними підрозділами «Дім української культури», «Будинок народної творчості» села Вереси)), дитячий спеціалізований кінотеатр імені І.Франка.</p> <p>Упродовж 2022 року проведено 2509 заходів, у тому числі 29 державних свят, 12 загальноміських та 1109 культурно-освітніх, мистецьких, культурних заходів.</p>
				<p>У закладах загальної середньої освіти працюють гуртки за напрямками позашкільної освіти. У 6-ти закладах позашкільної освіти, що входять до сфери управління департаменту освіти міської ради, функціонувало 394 групи за 8 напрямками: науково-технічному, художньо-естетичному, дослідницько-експериментальному, еколого-натуралістичному, військово-патріотичному, гуманітарному, соціально-реабілітаційному, фізкультурно-спортивному (5718 вихованців).</p>
		Шкільні служби порозуміння 2019-2020 роки	Департамент освіти міської ради	<p>У закладах загальної середньої освіти міста Житомира продовжується створення Шкільних служб порозуміння. У 2022-2023 навчальному році Тетяною Бовсуновською – сертифікованим медіатором Всеукраїнської мережі медіаторів України за підтримки ГО «Ла-Страда Україна» для фахівців психологічної служби проведено семінари-практикуми: «Сімейна медіація як один із інструментів для вирішення конфліктів мирним шляхом в освітньому процесі», «Медіація як найефективніший інструмент вирішення конфліктних ситуацій», «Базові навички медіатора шкільної служби порозуміння».</p>

				У всіх закладах освіти міста впроваджують відновні практики у вигляді Тематичних Кіл для учнів, педагогічної та батьківської громадськості різного спрямування, в тому числі і онлайн: «Коло цінностей», «Коло вирішення конфліктів», «Коло вибору професії», «Коло профілактики негативних звичок».
				У рамках інформаційно-методичних заходів практичні психологи закладів освіти проводять тренінгові заняття з педагогічними працівниками щодо впровадження медіації як ефективного способу вирішення конфліктів в учнівському середовищі.
		Центр шкільної профорієнтації 2019-2020 роки	Департамент освіти міської ради	Здійснюється координація дій державних органів, школи, сім'ї, органів професійно-технічної освіти, середньої спеціальної, вищої освіти й інших соціальних інститутів, що беруть участь у її здійсненні (продовжується військово-шефська співпраця з 95-ою окремою десантно-штурмовою бригадою м. Житомира, Житомирським військовим інститутом ім. С. П. Корольова, Товариством сприяння оборони України, міським, обласним Управлінням ДСНС України у Житомирській області, ГУНП України в Житомирській області, Житомирською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України, громадськими організаціями, Національною скаутською організацією "Пласт"- Пластовим молодіжним центром Житомирської міської ради).
				Здійснено комплексне проектування впливів профорієнтаційного характеру на особистість школяра з урахуванням соціально-економічного прогнозу. За результатами опитування учнів 10-11 класів 158 старшокласників (99 хлопців 56 дівчат) виявили бажання дізнатися більше щодо можливості оволодіння військово-обліковими спеціальностями, навчання у військових освітніх установах професійної освіти за відповідними спеціальностями та надходженню на військову службу за контрактом.

				<p>Проведено профорієнтаційні зустрічі (офлайн, онлайн) з метою профорієнтаційної підтримки, надання необхідної інформації та здійснення психолого-педагогічного супроводу формування готовності підлітків до професійного самовизначення представниками: Інституту Військово-Морських Сил Національного університету «Одеська морська академія; Харківського національного університету внутрішніх справ; Київського військового ліцею імені Івана Богуна; Поліського національного університету («Твоя професійна платформа в екскурсійно-інтерактивному форматі); Житомирського державного університету; Факультету туризму, бізнесу і психології Київського національного лінгвістичного університету («День відкритих дверей»), Київського університету культури.</p>
				<p>Старшокласники долучилися до участі: у Всеукраїнському уроці з профорієнтації, Всеукраїнській школі з профорієнтації Малої академії наук України (Національного центру «Мала академія наук України»), онлайн марафону університету Г.Сковороди в Переяславі «Профлайфхак або як обрати професію майбутнього», Всеукраїнських днів відкритих дверей та Всеукраїнського конкурсу «Я- майбутній студент».</p>
2	<p>Розвивати інфраструктуру, зміцнювати кадровий потенціал та вдосконалювати методологічну базу навчальних закладів</p>	<p>Розширення мережі дошкільних навчальних закладів 2019-2020 роки</p>	<p>Департамент освіти міської ради</p>	<p>Роботи з реконструкції приміщень дошкільного навчального закладу № 32 на 110 місць завершено. Після влаштування укриття, садочок буде введено в експлуатацію. Виділено земельну ділянку для будівництва садочка по пров. Червоному, 60. Замовлено виготовлення проектно-кошторисної документації.</p>

3	Освіта впродовж життя: підтримувати розвиток альтернативних форм освіти	Центри освіти дорослих як осередки неформальної освіти 2019-2020 роки	Управління культури міської ради, департамент соціальної політики міської ради	<p>Функціонує комунальний заклад "Міські публічні бібліотеки", що включає Центральну міську бібліотеку ім. В. Земляка та 12 бібліотек-філій, бібліотеку села Вереси.</p> <p>На базі Центральної міської бібліотеки ім. В.Земляка продовжував роботу безкоштовний навчальний заклад для пенсіонерів "Університет людей поважного віку", яким було охоплено 437 слухачів та проведено 314 занять.</p> <p>Створено клуб для людей поважного віку "Ба-Ді CLUB".</p> <p>Продовжував функціонувати Гончаренко центр, education and culture, де проводились різноманітні літературні зустрічі, психологічні тренінги, діяли розмовні клуби з англійської та польської мови тощо.</p> <p>Для мешканців міста та внутрішньо переміщених осіб організовано експрес-курс "Переходь на українську".</p> <p>При Житомирському фаховому коледжі культури і мистецтв імені Івана Огієнка діють курси підвищення кваліфікації.</p>
		Онлайн-платформа "Освіта дорослих" 2019-2020 роки	Виконавчі органи міської ради	<p>На онлайн-платформі "Дія. Цифрова освіта" кожен громадянин може безкоштовно опанувати цифрові навички за новим сучасним форматом - освітні серіали. Українська платформа масових відкритих онлайн-курсів "Prometheus" дає можливість переглядати безкоштовні навчальні курси різноманітних програм. Американський освітній проєкт "Coursera" дозволяє знайти безкоштовні онлайн курси від провідних американських університетів за різними напрямками. На офіційному сайті та Facebook сторінці Житомирської міської ради оприлюднюється інформація про проведення курсів, занять для дорослих.</p>

		Успішні історії, що надихають громаду 2019-2020 (організація публічних презентацій на системній основі на актуальні теми про розвиток міста та сучасні тенденції розвитку суспільства із залученням фахівців місцевих і запрошених спікерів за форматом TEDx)	Департамент економічного розвитку міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради, департамент освіти міської ради, управління сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради	Історії успіху підприємців розміщено на Інвестиційному порталі Житомира.
				Департаментом освіти міської ради в засобах масової інформації розміщувались публікації щодо благодійної допомоги Збройним силам України, успішного досвіду економії теплової енергії закладами освіти, досягнень і відзнак здобувачів освіти та педагогів тощо.
4	Адаптувати вищу та професійно-технічну освіту до потреб сучасного ринку праці		Департамент економічного розвитку міської ради, департамент освіти міської ради	Підприємства міста впроваджують навчальні програми, що забезпечують якісну та швидку підготовку персоналу та проводять екскурсії на виробництво, ТОВ «Кромберг енд Шуберт Україна» реалізує проєкт спільно з навчальними закладами щодо впровадження елементів дуальної освіти. ТОВ "Ферпласт-Україна" співпрацює з Центром професійно-технічної освіти міста Житомира

	Центр розвитку кар'єри 2019-2020 роки	Департамент економічного розвитку міської ради, департамент освіти міської ради	У Державному університеті “Житомирська політехніка” створено Центр розвитку кар'єри. Метою діяльності Центру є забезпечення ефективної зайнятості випускників та студентів Державного університету “Житомирська політехніка”, що відповідає потребам ринку праці, завдяки інтеграції бізнесу та університетського середовища шляхом налагодження та розвитку тісної співпраці з роботодавцями, сприяння студентам і випускникам у працевлаштуванні, проходженні стажування, долученні до волонтерської праці.
	Успішне стажування сьогодні - перше робоче місце завтра 2019-2020 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	ДУ "Житомирська політехніка" впроваджує дуальну освіту, що передбачає не лише проходження практики студентами на підприємствах, а і обов'язково сформовані навчальні плани, узгоджені з роботодавцями. ДУ "Житомирська політехніка" підписано меморандум про співпрацю із групою ІТ компаній: "ISM Ukraine", "Easygenerator Ukraine", "Sana Commerce Ukraine" та "Viseven group". Представники ІТ компаній долучаються до освітнього процесу університету. Крім проходження практик студентами на базі компаній, їх представники викладають в університеті окремі навчальні дисципліни. Студенти мають можливість долучатися до курсів, семінарів, конференцій, майстер-класів, що проводяться компаніями. Студентам надана можливість працевлаштуватися в ІТ компаніях та вивчати дисципліни на їх базах з перерахуванням результатів навчання.

		Створення центру освітніх досліджень 2019-2020 роки	Департамент освіти міської ради	<p>В департаменті освіти міської ради працює Науково-методичний центр - ланка, що забезпечує зв'язок між органами управління освітою та закладами освіти, між наукою та кожним учителем у процесі реалізації ідей реформування української національної школи, усвідомлення значення й змісту окреслених завдань, розробки шляхів їх виконання з урахуванням конкретних умов закладу освіти, його специфіки, впровадження вітчизняних і зарубіжних інноваційних технологій.</p> <p>При державному університеті "Житомирська політехніка" та при Житомирському державному університеті ім. І. Франка функціонують наукові ліцеї для учнів старших класів. У Європейському науковому ліцеї при ЖДУ ім. І. Франка учні навчаються за напрямками: фізико-математичний, іноземна філологія, слов'янська філологія, історико-правовий, хіміко-біологічний. Науковий ліцей при ДУ "Житомирська політехніка" функціонує за двома профілями: ІТ та іноземна філологія.</p>
--	--	--------------------------------------------------------	------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Стратегічна ціль 2

Підтримка інноваційної діяльності

1	Забезпечувати місто інноваційно-дослідницькою інфраструктурою і технологіями	Створення інтелектуального загального середовища 2021-2023 роки (забезпечення сучасною інтерактивною освітньою дослідницькою інфраструктурою (експериментаріуми, прикладні лабораторії, планетаріуми) учнівської та студентської молоді)	Департамент освіти міської ради	У місті для учнів закладів загальної середньої освіти продовжує функціонувати Житомирське міське наукове товариство МАН і 3 відокремлені філії (ЖМЛ №1, ЖГГ №1, ЖМЦНТТУМ). У 32 ЗЗСО діють наукові товариства учнів.
---	------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

				Функціонують гуртки "Астрономія", "Юний математик", "Експериментальна фізика", "Юний фізик", гуртки з робототехніки та програмування.
				В школах під час уроків природничих предметів використовується обладнання сучасних кабінетів.
		Прикладні лабораторії 2019-2023 роки (візуалізація навчальних програм, підвищення інтересу учнів до природничих наук (хімії, фізики, біології, географії))	Департамент освіти міської ради	За підтримки Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO) закуплено обладнання для дослідницько-експериментальної лабораторії «ENERGY&CLIMATE LAB» для школярів (Комплект цифрова лабораторія Vernier (вчительський комплект фізика) та Додатковий комплект «Альтернативні джерела енергії» до набору Цифрова лабораторія Vernier Комплектація). Обладнання закуплене для облаштування лабораторії на базі Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді. Внаслідок реалізації проекту школярі отримали оновлену навчально-матеріальну базу для набуття практичних навиків та підвищення теоретичних знань у сфері енергоефективності.
		Проведення форумів "Інноваційний Житомир", "Майбутні молоді професіонали" 2019-2020 роки (організація проведення міською радою за підтримки бізнесу форумів, конференцій, семінарів, спрямованих на виявлення нових ідей і проектів, що мають значення для розвитку економіки міста, талановитої молоді. Підтримка кращих ідей для розвитку нового бізнесу)	Департамент освіти міської ради, департамент економічного розвитку міської ради	У зв'язку з введенням воєнного стану заходи, спрямовані на виявлення нових ідей і проектів, що мають значення для розвитку економіки міста, талановитої молоді не проводились

		Потенціал вищих навчальних закладів - для потреб житомирян 2021-2023 роки (організація співпраці органів самоврядування та ВНЗ на засадах "соціального замовлення" в напрямку реалізації важливих та актуальних проектів)	Департамент освіти міської ради	<p>З метою сприяння розвитку освіти наукового спрямування у 2022 році надано субвенцію Державному університету "Житомирська політехніка" та Житомирському державному університету імені Івана Франка для забезпечення надання освітніх послуг та заохочення молоді до навчання.</p> <p>У листопаді 2022 року було проведено ознайомчу лекцію для студентів Поліського національного університету на тему енергоефективності та зміни клімату.</p>
				<p>В рамках Європейського тижня сталої енергії у ЖМТГ проведено Ідеатон "Продовольча безпека: чи бути міським городам в Житомирі?" за підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань (SECO) в межах комунікаційної концепції проекту «Енергоефективність у місті Житомирі». Мета заходу - пошук рішень та ідей для запобігання продовольчій кризі на місцевому рівні. Захід об'єднав студентів, науковців, представників місцевої влади, громадських та міжнародних організацій для визначення шляхів вирощування сільськогосподарської продукції на території Житомирської громади. Учасниками заходу були студенти та науковці вищих навчальних закладів Житомира (Поліського національного університету, ДУ «Житомирська політехніка» та Житомирського державного університету ім. Івана Франка). Експертами виступили національні координатори європейської ініціативи "Угода мерів-Схід" та експертка з розвитку міських громад ініціативи «Сади Перемоги» проекту «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe).</p>

2	Здійснювати організаційну, фінансову та інформаційну підтримку інноваційного потенціалу міста	Інформаційна кампанія з популяризації досягнень освіти і науки Житомира 2019-2020 роки (висвітлення у медіа досягнень освіти, науки Житомира, особистостей успішного місцевого бізнес-досвіду. Освітні реаліті - шоу на місцевому ТВ, інформаційна кампанія з популяризації змісту та способів захисту інтелектуальної власності, можливих напрямів організації бізнесу)	Департамент освіти міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради	У 2022 році продовжувалося висвітлення досягнень освітян м. Житомира у ЗМІ, на сайтах Житомирської міської ради, департаменту освіти, науково - методичного центру департаменту освіти, сторінці фейсбук науково - методичного центру. Спеціалісти департаменту освіти та педагогічні працівники закладів освіти - учасники телеефірів на місцевому телебаченні. Вищі навчальні заклади міста постійно публікують наукові статті про досягнення науки на своїх офіційних сайтах. Науково-методичний центр департаменту освіти міської ради на сайті: https://nmc.zt.ua та Facebook сторінці постійно публікує інформацію щодо інновацій та модернізації змісту освіти.
		Винахідник року/проект року/стартап року 2019-2020 року (організація і проведення конкурсів на кращий винахід/проект та надання стипендії обдарованій молоді, фінансування містом навчання талановитих студентів. Програма підтримки стартапів - організація програми підтримки нових бізнес-ідей)	Департамент економічного розвитку міської ради, департамент освіти міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради	Учні закладів загальної середньої освіти, вихованці закладів позашкільної освіти за високі результати в олімпіадах, МАН України, конкурсах, фестивалях, спортивних змаганнях міжнародного, всеукраїнського, регіонального рівнів отримують стипендії та премії міського голови.

				<p>Золоту медаль 13 міжнародної виставки "Інноватика в сучасній освіті" у номінації "Експериментальна діяльність закладів освіти як чинник професійного зростання педагогів" отримали Науково-методичний центр департаменту освіти Житомирської міської ради, заклади дошкільної освіти № 43,57,68 та заклади загальної середньої освіти № 28, 36.</p> <p>На міському етапі Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів "Нові технології у новій школі" у номінації "Розвивальні програми" визнано переможцем практичного психолога ЖМЛІ №1 та лауреатами 6 працівників соціально-психологічної служби закладів дошкільної освіти № 30, 41, 44, 46 61.</p>
				<p>Відзначено 12 педагогів за підготовку учнів-переможців Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН та 6 педагогів за високі результати участі учнів у національному мультипредметному тесті, 2 педагогів за інноваційну діяльність, практичного психолога, керівників Житомирського міського центру науково-технічної та учнівської молоді за підготовку вихованців до всеукраїнських конкурсів, змагань.</p>
				<p>Заохочувальні виплати для обдарованої молоді отримали 29 учнів та 20 вихованців школи хореографічного мистецтва "Сонечко".</p> <p>Відзначено 62 переможця міського етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських робіт МАН, обласних, всеукраїнських турнірів, змагань, 28 переможців загальноміського конкурсу "Обдарованість року", 20 учнів-переможців Всеукраїнського конкурсу "Математичний занзібар" та інтелектуального конкурсу юних хіміків, 61 учня-переможця всеукраїнських конкурсів молодіжної творчості, мультимедійних проєктів, турніру юних раціоналізаторів, 21 учня-переможця конкурсу ІТ технологій.</p>

				<p>У II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України взяли участь 62 учні з 24 закладів освіти, 50 з яких стали переможцями та призерами.</p> <p>Вісім збірних команд учнівської молоді міста стали переможцями восьми обласних конкурсів-турнірів: юних математиків, юних фізиків, юних інформатиків, юних винахідників і раціоналізаторів, юних біологів, юних економістів, юних географів, юних правознавців.</p> <p>У всеукраїнських та міжнародних інтерактивних конкурсах, іграх з різних навчальних предметів взяли участь 2520 учнів, які отримали сертифікати та відзнаки. До всеукраїнських онлайн-олімпіад долучилися 1934 учні.</p> <p>Переможцями XII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка стали 4 учні.</p> <p>Учень ліцею № 25 отримав Бронзову медаль тринадцятої Міжнародної олімпіади з інформатики ІАТІ (Болгарія), Срібну медаль Міжнародної учнівської олімпіади з програмування Info Cup 2022 (Румунія). Учениця ліцею № 25 посіла перше місце у номінації «Малюнок» Всеукраїнського творчого конкурсу «Здорова людина-спільна відповідальність. Спільні зусилля: мій образ майбутнього» та запрошена до штаб-квартири ЮНЕСКО (Франція). Учениця ліцею № 21 перемогла у міжнародному конкурсі малюнків «Juice up your rocket! Art competition», організоване Європейським космічним агентством. Її малюнок нанесуть на космічну ракету «Ariat-5», запуск якої відбудеться у 2023 році.</p> <p>Проект учениці ліцею № 30 «Нетрадиційна енергетика: використання соляних шахт» відзначений Бронзовою медаллю Виставки віртуальних інновацій E-NNOVATE у секції «Енергетика» (Польща, Технологічний університет Бидгоща), проєкт «Повторне використання соляних шахт» - Срібною медаллю у номінації «Фізичні науки» на міжнародному фестивалі інженерної науки та технологій I-FEST (Туніс).</p>
				<p>У II Всеукраїнському освітньому хабі педагогічних інновацій Нової української школи дипломами переможців за високу якість представлених творчих робіт нагороджено 8 педагогічних працівників закладів дошкільної освіти № 33, 57, 69, 71 та ліцею № 23. Вчителька історії та правознавства ліцею № 21 стала фіналістом всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2022» (V місце).</p>

	Щорічні конкурси бізнес-проектів та бізнес-планів 2019-2020 роки (щорічні конкурси найкращих бізнес-проектів та бізнес-планів надають можливість обрати найбільш важливі для міста проекти, забезпечити їхню реалізацію через інформаційну підтримку та співфінансування за рахунок бюджетних коштів)	Департамент економічного розвитку міської ради, управління сім'ї, молоді та спорту міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні конкурси бізнес-проектів та бізнес планів підприємницької діяльності не проводилися.
	Експерт 2019-2020 роки (формування бази місцевих експертів. За участі вищих навчальних закладів розробити базу місцевих експертів для використання їхніх знань і досвіду у різних проектах; поширити інформацію про базу експертів для бізнесу. науки. освіти, участі у міжнародних проектах)	Виконавчі органи міської ради	У рамках інформаційної сесії за підтримки Житомирського регіонального офісу «U-LEAD з Європою» досвід Житомира з розвитку системи енергетичного менеджменту було представлено для інших громад Житомирської області (лютий 2022). У жовтні 2022 року - на тренінгу для представників органів місцевого самоврядування, організованому Центром «Ейдос» за підтримки Представництва «Фонду Фрідріха Науманна за свободу». У вересні 2022 року представник Житомира переміг у конкурсі «Energy management Star 2022», що стало третьою підряд перемогою для представників громади у даному конкурсі.

		Підтримка новаторського бізнесу 2020-2030 роки (розробка системи пільг для підвищення інноваційної активності бізнесу - пільги/бонуси для підприємств, що використовують інновації, патенти, розробки і ін.)	Департамент економічного розвитку міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні захід "Битва Start-up-ів" не проводився.
		Інновації Житомира (створення порталу з інформацією про інновації, роботу та дослідження навчальних закладів усіх рівнів для задоволення потреб компаній у Житомирі) 2021-2023	Виконавчі органи міської ради	Продовжувалося висвітлення досягнень освітян громади у ЗМІ, на сайтах Житомирської міської ради, департаменту освіти, науково - методичного центру департаменту освіти, сторінці фейсбук науково - методичного центру. Спеціалісти департаменту освіти та педагогічні працівники закладів освіти - учасники телеефірів на місцевому телебаченні. Вищі навчальні заклади міста постійно публікують наукові статті про досягнення науки на своїх офіційних сайтах. Науково-методичний центр департаменту освіти міської ради на сайті: https://nmc.zt.ua та Facebook сторінці постійно публікує інформацію щодо інновацій та модернізації змісту освіти.
3	Залучати вищі навчальні заклади до розвитку економіки та ринку праці		Департамент економічного розвитку міської ради	Департамент економічного розвитку активно співпрацює із вищими навчальними закладами міста у рамках організації та проведення навчальних заходів, форумів, а також під час розробки секторальних документів розвитку міста. Планується подальша співпраця.

4	Визначати і враховувати у міських програмах інноваційної діяльності пріоритетні галузі та "сектори росту"	Міська програма інноваційної діяльності 2021-2023 роки (розробка програми інноваційної, інвестиційної діяльності та іміджевих проєктів на основі визначення пріоритетних галузей та секторів росту)	Виконавчі органи міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні міська програма інноваційної, інвестиційної діяльності та іміджевих проєктів не розроблялась.
		Інноваційна рада 2021-2023 роки (створення координаційних/науково-технічних рад з метою стратегічного планування інноваційного розвитку, інформування про інноваційні розробки, поширення інноваційних технологій у бізнесі)	Виконавчі органи міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи "Інноваційне місто".

Стратегічна ціль 3

Використання інформаційно-комунікаційних технологій у всіх сферах життя

1	Запроваджувати збір та аналіз даних у всіх сферах міського господарства за принципами "великих даних"		Виконавчі органи міської ради, управління розвитку інформаційних технологій міської ради	Департаментом економічного розвитку міської ради забезпечено збір значень індикаторів статистичного моніторингу виконання Концепції інтегрованого розвитку м Житомира за 2021 рік. Інформація оприлюднена на офіційному сайті міської ради в розділі «Стратегія міста», вкладка «Моніторинг виконання». Щороку формується база даних Автоматизованої системи муніципальної статистики – показники різних сфер життєдіяльності громади та завантажується на інтернет ресурс Асоціації міст України. Також на єдиному державному порталі відкритих даних оприлюднюються набори відкритих даних.
---	-------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

				Створено геопортал Житомирської міської ради - багатофункціональний Інтернет-ресурс з повною та актуальною картографічною інформацією. Геопортал – це точна і детальна карта території, на яку нанесена інформація про різні об’єкти. Завдання геопорталу полягає в тому, щоб надавати повну і детальну інформацію про території. Для громади – це зручний інструмент для швидкого отримання інформації про місто через Інтернет, а органам муніципального управління геопортал створює можливість аналізувати просторові дані та приймати оптимальні рішення щодо розвитку міста. Зокрема, на геопорталі Житомира розміщена інформація про фінансування різних комунальних проєктів з міського бюджету розвитку, об’єкти, які пропонує місто для інвесторів, комунальні будівлі та приміщення, законні рекламні конструкції, тимчасові споруди тощо.
2	Впроваджувати концепцію "розумного міста" при плануванні і функціонуванні всіх сфер міського розвитку та інфраструктури		Виконавчі органи міської ради, управління розвитку інформаційних технологій міської ради	Продовжувалося наповнення реєстру територіальної громади.
				Функціонує онлайн сервіс – мобільний додаток «Лічильник», впроваджений КП "Житомирводоканал" для користувачів Telegram та Viber, що дозволяє швидко і легко передати показник приладу обліку води, сфотографувавши його. Сервіс є зручним для користування людей із вадами слуху.
3	Впроваджувати електронне урядування у роботу міських служб	Електронне урядування в управлінні містом 2019-2023 роки	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради	Впроваджено систему електронного документообігу у виконавчих органах міської ради, поступово здійснюється підключення комунальних установ та підприємств. Інтегровано СЕВ ОБВ та ЕЦП для СЕДО.

	Формування системи е-взаємодії 2019-2023 роки (система електронної взаємодії державних реєстрів, система електронної ідентифікації, розширення електронних послуг, електронний документообіг, запровадження електронних договорів)	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради	В 2018 році виконавчий комітет Житомирської міської ради підключено до СЕВ ОБВ з використанням веб-користувача, станом на 01.01.2021 через систему отримано 623 листи. В 2019 році розпочато промислову експлуатацію системи електронного документообігу станом на 01.01.2021 до системи залучені всі виконавчі органи міської ради та більше 10 комунальних підприємств та установ. У 2021 році інтегровано СЕВ ОБВ та ЕЦП для СЕДО.
	Промоційна компанія можливостей електронного урядування 2019-2023 роки (промоційна кампанія щодо можливостей електронного урядування міста серед громадян)	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради	На офіційному сайті Житомирської міської ради оприлюднюється інформація про елементи електронної взаємодії.
	Кабінет мешканця 2019-2023 роки	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради	Продовжується створення "Кабінету мешканця" на сайті міської ради
	Створення міського білінгового центру 2019-2023 роки	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради, управління комунального господарства	Комунальні підприємства міської ради ("Житомирводоканал", "Теплокомуненерго") використовують власні білінгові системи.

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Комфортне місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проект	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2022 рік
Стратегічна ціль 1				
Розвиток житлового фонду на основі сучасних планувальних, технологічних та управлінських рішень				
1	Стимулювати розвиток житлового фонду для підтримки фахівців пріоритетних напрямів розвитку міста		Управління містобудування та земельних відносин міської ради, управління охорони здоров'я міської ради	Триває будівництво житлового будинку за адресою: провулок Червоний, 41
2	Формувати відповідальність власників житла через співфінансування реновації житлового фонду	Створення центру енергоефективності, технологій та дизайну 2020-2023 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	<p>На базі комунальної установи "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради створено інформаційно-консультаційний центр «Зелений офіс», який надає консультації щодо впровадження заходів з енергоефективності та енергозбереження.</p> <p>Управління муніципального розвитку міської ради постійно надає консультації представникам ОСББ щодо можливості прийняття участі у програмі "ЕНЕРГОДІМ" та отримання відшкодування відсотків за залученими кредитами на впровадження заходів енергомодернізації житлових будівель за рахунок коштів місцевого бюджету.</p> <p>Станом на 01.01.2023 року ОСББ підписано 7 кредитних угод щодо впровадження заходів енергомодернізації житлових будинків на загальну суму 18,1 млн грн. З місцевого бюджету відшкодовано відсотки по кредитах для 7 ОСББ на загальну суму 1,9 млн грн. В умовах воєнного стану ОСББ не брали нові кредити.</p>

		Ревіталізація багатоповерхівок 2020-2030 роки	Департамент містобудування та архітектури міської ради, управління житлового господарства міської ради	Капітальні ремонти багатоповерхових житлових будинків не здійснювались у зв'язку із запровадженням воєнного стану. Тривала реалізація Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ». Станом на 01.01.2023 року ОСББ підписано 7 кредитних угод щодо впровадження заходів енергомодернізації житлових будинків на загальну суму 18,1 млн грн. З місцевого бюджету відшкодовано відсотки по кредитах для 7 ОСББ на загальну суму 1,9 млн грн. В умовах воєнного стану ОСББ не брали нові кредити. На умовах співфінансування (кошти співвласників не менше 30,0%, решта – кошти місцевого бюджету) відремонтовано 14 ліфтів у 9 житлових будинках ОСББ.
		Комфортні прибудинкові території 2020-2030 роки	Управління житлового господарства міської ради	Проведено поточний ремонт 5241 кв. м асфальтобетонного покриття прибудинкових територій багатоквартирних будинків. На прибудинкових територіях видалено 298 аварійних дерев, проведено кронування 198 дерев.
Стратегічна ціль 2				
Потребоорієнтоване забезпечення нерухомістю бізнесу, сфери послуг та соціальної інфраструктури				
1	Сприяти концентрації роздрібної торгівлі у центрі міста та центрах житлових районів і стримувати поза межами цих територій	Реновація території навколо Житнього ринку 2019-2024	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Заплановано за 10 років реконструювати Житній ринок на ринок європейського зразка - зони фастфудів, фудкортів. В 2021 році опрацьовувалися питання щодо проведення робіт з благоустрою та встановленню павільйону на прилеглий території щойно виявлених об'єктів культурної спадщини за видом пам'ятки архітектури місцевого значення "Ансамбль будівель Житнього ринку" за адресою: м.Житомира, вул. Небесної Сотні, 10-12.

2	Розвивати території промислового та логістичного призначення із забезпеченням умов ведення бізнесу		Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	ТОВ "Ферпласт" викупило 17 тис. м кв приміщень колишнього заводу «Хімволокно». Здійснено капітальний ремонт приміщень, збудовано нові цехи, придбано сучасне обладнання, устаткування та облаштовано цехи для виробництва товарів для тварин. Компанія вже інвестувала 10 млн євро та впровадила технології виробництва зі Словаччини. Товари для тварин виготовлятимуть з металу, деревини, пластику та скла.
		Проект залізничного сполучення по вулиці Льонковій до території промзони	Виконавчі органи міської ради	Питання розглянуто на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Комфортне місто". Вирішено реалізацію проекту планувати на майбутнє.
		Ревіталізація промислових і складських територій під житлові, комерційні та офісні цілі	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	У ревіталізованих промислових зонах збудовано будівель загальною площею 27956,5 кв. м, в тому числі загальна площа квартир становила 20282,1 кв. м, площа загального користування - 5024,2 кв. м, площа вбудовано-прибудинкових приміщень - 2650,2 кв. м.
		Розвиток вулиці Корольова у промисловій зоні та Левківського шосе як головних вулиць 2019-2021 роки (розвиток в'їзної дороги для вантажного транспорту з боку Києва як альтернатива вулиці Київська та вісь розвитку індустріальної зони)	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, управління транспорту та зв'язку міської ради	Встановлені дорожні знаки, що забороняють транзитний рух вантажного транспорту центральними вулицями міста та обмежують його вагу. Транзитний рух вантажного транспорту за погодженням управління транспорту і зв'язку міської ради та управління патрульної поліції у разі необхідності направляється зі сторони Києва через Левківське шосе по вул. Корольова, Східній, проспекту Незалежності, проспекту Миру - виїзд з міста.

Стратегічна ціль 3				
Досягнення сталої мобільності в компактному місті				
1	Розвивати пішохідний рух та пішохідні простори, забезпечувати доступності міського простору	Облаштування безпечних зон під'їздів і зупинок особистого транспорту в районі шкіл для забезпечення висадки-посадки учнів у години початку та завершення навчання, що мають бути поєднані з безпечними і зручними пішохідними та велосипедними маршрутами до навчальних закладів	Управління транспорту та зв'язку міської ради	У 2022 році призупинено реалізацію проєкту у зв'язку із запровадженням воєнного стану
		Встановити пішохідні зв'язки (мости) для забезпечення жителів житлових районів, що відрізані від районного центру річкою Кам'янка, можливістью дістатися центру району пішки або на велосипеді	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Питання розглянуто на засіданні робочої групи "Комфортне місто" 14.01.2020 року. Заплановано повернутись до розгляду питання облаштування місточків через річку Кам'янка.

		Реорганізація частини вулиць у простори дружні до пішоходів	Управління транспорту та зв'язку міської ради	<p>Запланована реконструкція вул. Лятошинського у пішохідну та реконструкція тротуарної частини вул. Небесної Сотні від площі Житній ринок до вул. Житній базар. З метою оперативного відпрацювання питань, які виникають при реалізації проектів капітального ремонту вул. Небесної сотні (площа Житній ринок - вул. Житній базар) та капітального ремонту вул. Б.Лятошинського розпорядженням міського голови від 01.02.2021 № 89 створено робочу групу.</p> <p>Заплановано перетворити вулицю Лятошинського на пішохідну вулицю шляхом з'єднання скверу на розі вулиць Б. Лятошинського та Небесної сотні з вулицею Михайлівською.</p> <p>Окрім перетворення вулиці Лятошинського на пішохідну зону, у планах також проведення ремонту проїжджої частини, розширення тротуарів на вулиці Небесної сотні, впорядкування торгівлі квітами. Ці перетворення дадуть змогу створити привабливі, багатофункціональні простори. В рамках Європейського тижня мобільності 2021 у Житомирі (20-25 вересня) проведено громадське обговорення концепції реконструкції вулиці Бориса Лятошинського. Виготовлено проектно-кошторисну документацію. У 2023 році заплановано заміну мереж централізованого водопостачання та водовідведення.</p>
		Покращення пішохідних зв'язків з фокус-зоною Мар'янівка	Управління транспорту та зв'язку міської ради	<p>Питання обговорювалося на засіданні робочої групи "Комфортне місто". Управлінням транспорту і зв'язку міської ради сформовано та погоджено комісією з безпеки руху перелік вулиць та провулків, де необхідно побудувати тротуари, в т.ч. в мікрорайоні Мар'янівка.</p>

		Створити пішохідний перехід через залізничні колії з метою поєднання фокус зон "Мар'янівка" та "Вокзал"	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Питання обговорювалося на засіданні робочої групи "Комфортне місто". За результатами розгляду питання департаменту містобудування та земельних відносин міської ради спільно з ДАБК ЖМР доручено вивчити питання щодо визначення меж та власників земельних ділянок (Укрзалізниця, Епіцентр) та можливість облаштування безпечних пішохідних зв'язків в районі залізничних колій.
2	Створити мережу велосипедних маршрутів з окремою дорожньою інфраструктурою й інфраструктурою паркування та зберігання	Розвиток велосипедної інфраструктури 2019-2023 роки (облаштування велосипедних маршрутів для сполучення між фокус-зонами з відокремленням руху велосипедистів від інших видів транспорту та пішоходів)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Запроваджено нову схему організації дорожнього руху по вул. Театральній, нанесено смуги руху для громадського транспорту та велотранспорту. В рамках проекту «Європейський тиждень сталої енергії у Житомирській міській територіальній громаді» організовано інформаційні заходи щодо популяризації використання школярами велосипедного транспорту, організовано флешмоб для дорослих "Велосипедом на роботу".
3	Розвивати мережу громадського електротранспорту як альтернативу приватному автотранспорту		Управління транспорту та зв'язку міської ради	Перевезення пасажирів здійснювались 65 тролейбусами, 6 трамваями, 14 комунальними автобусами та 130 приватними автобусами. За рахунок грантових коштів Європейського банку реконструкції та розвитку продовжено роботи з будівництва нової тролейбусної лінії у мікрорайоні Мальованка. Тривали будівельні роботи з облаштування розворотного кільця для тролейбусів. Рівень виконання робіт становить 39,0%.

		Доступність зупинок та їх інтеграція з територіями концентрації роздрібною торгівлі, перехоплюючими паркінгами та публічними просторами	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Заплановано повернутися до розгляду питання на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Комфортне місто".
		Виділення смуг руху для тролейбусів та автобусів	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Запроваджено нову схему організації дорожнього руху по вул. Театральній, нанесено смуги руху для громадського транспорту.
		Подовження трамвайної лінії по вулиці Небесної сотні до Сінного ринку	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".
		Продовження трамвайної лінії до Польової площі	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".
		Оптимізація руху трамваїв в індустріальну зону шляхом запровадження рейсів за спеціальними графіками (переважно в ранкові та вечірні години у робочі дні)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".

4	Розвивати пасажирські вузли та логістичні центри приміських, міжміських та міжнародних перевезень	Створення транспортно-торговельного хабу на базі Сінного ринку 2019-2023 роки (створення автовокзалу для приміських автобусів, який буде переміщений з Житнього ринку разом з ринком)	Управління транспорту та зв'язку міської ради, департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".
		Створення інтегрованого транспортно-торговельного комплексу "Приміський вокзал" 2019-2023 роки (розміщення фермерського ринку у центрі фокус-зони, який заплановано перемістити з Житнього ринку разом з приміською автостанцією)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".
		Модернізація та електрифікація залізничних ліній до Новоград-Волинського, Коростеня, Бердичева (Житомир-регіональний і національний транспортний вузол)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проекту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні.

		Модернізація та електрифікація залізничних ліній до міст Новоград-Волинський, Бердичів, Коростень у поєднанні з аеропортом, автомагістраллю до Києва та промислово-складськими територіями	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні.
		Розвиток пасажирського транспорту для сполучення аеропорту з автовокзалом, а також з містом Київ та сусідніми обласними центрами	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні.
		Модернізація та подовження злітно-посадкової смуги для можливості обслуговування великих пасажирських транспортних літаків, подальший розвиток пасажирського терміналу та сервісних служб обслуговування літаків	Управління транспорту та зв'язку міської ради, управління капітального будівництва міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні.

5	Підвищити ефективність використання приватних автомобілів через управління паркувальним простором та спільне користування	Забезпечення місць для паркування (вул. Велика Бердичівська, вул. Мала Бердичівська, вул. Театральна, м-н Соборний/Перемоги) з відповідними вуличними паркувально-публічними просторами (Старий бульвар, Новий бульвар, вул. Пушкінська та вул. Небесної Сотні)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні.
		Встановлення платіжної системи для паркування	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні.
		Евакуація транспортних засобів	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні.
		Створення внутрішніх паркувальних майданчиків	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".

		Розширення місць паркування для місцевих мешканців (розвиток гаражних комплексів і створення нових у напрямку вулиці Чуднівської на колишніх промислових і військових територіях)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".
		Розширення місць паркування у Гідропарку (ущільнення паркувальних майданчиків біля основного входу у Гідропарк, та розвиток додаткового входу у Гідропарк орієнтованого на користувачів приватних автомобілів, з відповідним забезпеченням паркувальними місцями)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".
		Будівництво багаторівневої парковки	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".

		Організація комбінованого паркування автомобілів мешканців житлових районів та відвідувачів торговельних закладів по вулиці Вітрука	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".
		Розвиток гаражних комплексів поблизу залізниці	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".
6	Створити інтегровану систему транспортної мобільності міста та агломерації з єдиною системою оплати проїзду	Розвиток сполучення з новими кварталами Крошні та села Оліївка 2019-2022 роки (організація пішохідних і велосипедних сполучень, громадського транспорту через нові східні житлові квартали поза вулицею Покровською, продовження трамвайної лінії від Сінного ринку до нових кварталів)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто".

		"Громадський транспорт агломерацій" 2020-2022	Управління транспорту та зв'язку міської ради	З метою задоволення потреб жителів громади в перевезеннях громадським транспортом функціонує автобусний маршрут №7 «Вереси-Сінний ринок». Житомир з населеними пунктами району з'єднують приміські автобусні маршрути, на яких працюють приватні перевізники.
		Зменшення транзитного проїзду через центр міста та сполучення з приміською частиною (Будівництво нового мосту через річку Тетерів, який має зв'язати Корбутівку з Зарічанами)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Питання будівництва мосту обговорювалося на засіданні робочої групи "Комфортне місто" вирішено відкласти його розгляд до 2023 року.
7	Підвищення безпеки дорожнього руху шляхом реконструкції вулично-дорожньої мережі	Комплексна схема організації дорожнього руху 2020-2023 роки (впорядкування вуличного простору для забезпечення пріоритету руху громадського транспорту, безпечного пересування велосипедистів, уникнення заторів та розвитку паркувального простору)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Створено робочу групу з розробки комплексної мережі громадського транспорту (розпорядження міського голови від 30.06.2022 № 479).

		<p>Автоматизована система керування дорожнім рухом 2020-2021 роки (створення автоматизованої системи керування дорожнім рухом для забезпечення координації роботи світлофорів та спрямування транспортних потоків. Впровадження інтелектуальної системи керування світлофорами, збору даних про інтенсивність транспортних потоків)</p>	<p>Управління транспорту та зв'язку міської ради</p>	<p>Забезпечено технічне обслуговування та аварійний ремонт світлофорних об'єктів.</p>
		<p>Маршрути комерційного транспорту 2019-2020 роки (запровадження маршрутів руху комерційного вантажного та пасажирського транспорту транзитними коридорами і промислово-складськими територіями із забезпеченням обмеження руху через житлові райони)</p>	<p>Управління транспорту та зв'язку міської ради</p>	<p>Рух комерційного вантажного транспорту запроваджено через об'їзні дороги громади. Встановлюються дорожні знаки, що забороняють транзитний рух вантажного транспорту центральними вулицями громади та обмежують його вагу. Транзитний рух вантажного транспорту за погодженням управління транспорту і зв'язку міської ради та управління патрульної поліції у разі необхідності направляєється зі сторони Києва через Левківське шосе по вул. Корольова, Східній, проспекту Незалежності, проспекту Миру - виїзд з міста.</p>

		Реорганізація дорожнього руху в центральній частині міста 2019-2024 (комплексна реорганізація використання проїзних частин, влаштування пішохідних зон, велодоріжок, зон для паркування, виділених смуг громадського транспорту, прокладання нових проїздів тощо)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Запроваджено нову схему організації дорожнього руху по вул. Театральній (від майдану Перемоги до вул. Великої Бердичівської і у зворотньому напрямку), нанесено смуги руху для громадського транспорту та велотранспорту.
		Зменшення швидкості руху транспорту шляхом впровадження інфраструктурних рішень: скорочення кількості смуг руху, влаштування фізичних елементів для забезпечення максимальної швидкості 50 км/год.	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Встановлено 157 нових дорожніх знаків, облаштовано 513 секцій засобів заспокоєння дорожнього руху. Для забезпечення безпеки руху пішоходів та унеможливлення виїзду автомобілів на тротуари встановлено 7 антипаркувальних стовпчиків, 27 напівсфер.

		Реконструкція Київського мосту 2019-2021 роки (організація одностороннього руху на кінцевих кварталах вулиць Київської та Михайла Грушевського)	Управління транспорту та зв'язку міської ради, управління капітального будівництва міської ради, управління комунального господарства міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні.
		Реорганізація транспортного вузла біля залізничного вокзалу (забезпечення транзитного руху, ефективної роботи пасажирського транспортно-пересадкового вузла автобусних і залізничних міжміських та приміських перевезень з розвитком велопішохідних комунікацій)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	За результатами засідання робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку "Комфортне місто" рекомендовано відновити засідання робочої групи з питання реконструкції Київського мосту.

		Модернізація Київського шосе 2019-2020 роки (підвищення безпеки дорожнього руху шляхом впорядкування рядності, встановлення роздільної бар'єрної огорожі, забезпечення координованого режиму роботи світлофорів "зелена хвиля" для швидкості 50 км/год)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Реалізацію проєкту призупинено у зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні.
		Розроблення сполучення через вулиці Промислова, Слобідська з виходом на вулицю Велику Бердичівську та Бердичівський міст для здійснення вантажних перевезень з промислової зони на південний захід	Управління транспорту та зв'язку міської ради	За результатами засідання робочої групи 22.01.2020 розгляд питання перенесено на 2023 рік.

		Встановлення нового зв'язку між вулицею Селецька та площею поблизу маслозаводу "Рудь" (організувати залізничний перехід, а в майбутньому - збудувати естакаду з тролейбусною лінією)	Управління транспорту та зв'язку міської ради	За результатами засідання робочої групи 22.01.2020 розгляд питання перенесено на 2023 рік.
		Збільшення кількості та покращення діючих переїздів через залізницю із забезпеченням водночас руху вантажного транспорту, оминаючи житлові райони	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Вирішено періодично інформувати регіональну філію «Південно - Західна залізниця» АТ «Укрзалізниця» (вокзал станції Житомир) щодо необхідності здійснення ремонту переїздів.
		Облаштування залізничного переїзду для сполучення вулиці Селецької та району Льонокомбінату	Управління транспорту та зв'язку міської ради	За результатами засідання робочої групи 22.01.2020 розгляд питання перенесено на 2025 рік.
		Запровадити обмеження руху вантажного транспорту на Хінчанському мосту	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Заплановано встановлення вагового комплексу. У разі перевищення допустимої ваги, буде накладатись штраф.

Стратегічна ціль 4			
Застосування сучасних підходів міського планування, координації, управління та адміністрування для гармонійного розвитку міста та агломерації			
1	Створити раду агломерації в межах Житомирського району з метою координації генеральних та поточних планів розвитку і реалізації спільних інфраструктурних проектів		Виконавчі органи міської ради Питання планується розглянути на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Комфортне місто".
	Здійснити децентралізацію міського управління шляхом реорганізації адміністративних районів міста відповідно до реальних міських утворень (Богунія, Крошня, Польова тощо)		Виконавчі органи міської ради В мікрорайоні Польова за адресою площа Польова, 8 створено сучасний центр надання адміністративних послуг "Прозорий офіс".

	Створити і вести містобудівний кадастр, запровадити стале управління земельними ресурсами як основний інструмент досягнення довгострокових цілей розвитку міста	Містобудівний кадастр 2020-2022 роки	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	До реєстрів містобудівного кадастру внесено 1194 об'єкти.
		Активний перший поверх 2020-2021 роки (реконструкція житлових приміщень у нежитлові та спрощення юридичної процедури переоформлення)	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради видає містобудівні умови та обмеження на проведення реконструкції будівель, житлових та нежитлових приміщень по мірі надходжень звернень від суб'єктів господарювання. Процедура спрощена на законодавчому рівні.
		МАФи і реклама за стандартами 2020-2022 роки (розробка міських стандартів малих архітектурних форм, розміщення зовнішньої реклами, благоустрою вулиць та публічних просторів)	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Типи та форми малих архітектурних форм визначені рішенням виконавчого комітету міської ради від 22.12.2016 № 1164 «Про затвердження Архітектурно-художньої концепції зовнішнього вигляду вулиць і територій міста Житомира». Правила розміщення зовнішньої реклами визначені рішенням виконавчого комітету міської ради від 11.03.2010 № 168 «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами в м. Житомирі».

Стратегічна ціль 5				
Забезпечення стійкого розвитку центру міста, що має пріоритет на рівні регіону				
1	<p>Перепланувати центральні вулиці з підвищенням привабливості для пішоходів, розвитком велосипедної інфраструктури, забезпеченням вуличного паркування та розвитком місцевої торгівлі і закладів громадського харчування</p>	<p>Перетворити вулицю Лятошинського на пішохідну зону з встановленням тимчасових Pop-up магазинів</p>	<p>Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, управління капітального будівництва міської ради</p>	<p>Запланована часткова реконструкція вул. Бориса Лятошинського у пішохідну зону.</p> <p>В жовтні 2021 року проведено обговорення концепції реконструкції вул. Бориса Лятошинського «Реконструкція вулиці Лятошинського: чи є майбутнє без машин?». До обговорення долучилися батьки та учнів гуманітарної гімназії № 23, мешканці будинків, велоспільнота, бізнес. Також проведено опитування мешканців міста, з яких 56,0% вважають, що вулиця має бути пішохідною.</p> <p>Виготовлено проектно-кошторисну документацію для проведення капітального ремонту вулиці.</p> <p>У 2023 році заплановано заміну мереж централізованого водопостачання та водовідведення.</p>
		<p>Створити торговельний кільцевий маршрут від Житнього ринку через вулицю Київську до вулиці Михайлівської й через вулицю Бориса Лятошинського назад до Житнього ринку</p>	<p>Департамент містобудування та земельних відносин міської ради</p>	<p>У майбутньому заплановано реконструювати Житній ринок на ринок європейського зразка - зони фастфудів, фудкортів</p>

2	Здійснити ревіталізацію майданів Соборного та Перемоги з влаштуванням публічного простору для масових заходів, зручним транспортно-пересадковим вузлом та скороченням використання простору автотранспортом	Перепланування майданів Соборного та Перемоги з розвитком публічних просторів 2019-2024 роки (скорочення території з транспортною функцією, формування найбільшої площі міста для масових заходів, інтеграція наявних та нових публічних просторів і зелених зон)	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, управління транспорту та зв'язку міської ради	У 2021 році здійснено реконструкцію скверу на майдані Соборному (на умовах співфінансування) зі встановленням 50 метрового флагштока Державного Прапора України, облаштовано місця для відпочинку, освітлення, здійснено озеленення території.
3	Здійснити ревіталізацію території навколо Центрального ринку (Житній ринок/Хлібний ринок/ринок Рада): забезпечити розвиток торговельного центру, пішохідних зон для посилення функції центру міста як головного торгового центру міста та противаги великим торговельно-розважальним і торговельним центрам на околицях, забезпечити посилення роздрібної торгівлі на вулицях Михайлівській та Київській	Реновація території навколо Житнього ринку 2019-2024 роки (перенесення приміської автостанції у житлові райони, створення пішохідних просторів із розвитком роздрібної торгівлі вищої доданої вартості, закладів громадського харчування та розваг (розподілений торговельно-розважальний центр)	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, управління транспорту та зв'язку міської ради	Планується провести роботи по благоустрою та встановленню павільйону на прилеглий території щойно виявлених об'єктів культурної спадщини за видом пам'ятки архітектури місцевого значення "Ансамбль будівель Житнього ринку" за адресою: м.Житомир. вул. Небесної Сотні. 10-12, що надасть можливість відкрити фасади пам'яток архітектури та поліпшити архітектурно-просторовий вигляд міста.

4	Здійснити ревіталізацію промислових територій у центрі міста з наданням їм громадської функції ("Електровимірювач", Хмелефабрика та ін.)	Ревіталізація території заводу "Електровимірювач"	Департамент містобудування та земельних ресурсів міської ради	Ревіталізація території заводу "Електровимірювач" проведено частково.
Стратегічна ціль 6				
Формувати та розвивати центри мікрорайонів, що мають пріоритет над широкою міською територією				
1	Забезпечити велику кількість різноманітних функцій центрів мікрорайонів		Виконавчі органи міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Комфортне місто".
2	Створити центральні публічні простори мікрорайонів із забезпеченням комфортного перебування та проведення дозвілля різними категоріями мешканців		Виконавчі органи міської ради	Створено сучасний громадський простір в сквері по проспекту Миру, 9. Облаштовано пішохідні доріжки, встановлено дитячий та спортивний майданчики, лавки, ліхтарі та урни. В сквері встановлено та підключено до міської системи «Безпечне місто» 5 камер відеоспостереження. Тривають роботи з облаштування громадських просторів на майдані Мистецькі ворота та бульварі Польському.
3	Розвивати продовольчі ринки у житлових районах із відповідним забезпеченням транспортним сполученням як у межах району, так і для приміських перевезень		Виконавчі органи міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Комфортне місто".

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Активне місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проєкт	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2022 рік
Стратегічна ціль 1				
Формування та забезпечення культурних запитів				
1	Створити інформаційну мережу, присвячену культурним, науковим, туристичним і спортивним подіям	Інформаційний портал "Активне місто" 2019-2020 роки	Управління культури міської ради, управління сім'ї, молоді та спорту міської ради	Інформація щодо культурних подій постійно розміщується управлінням культури міської ради на сторінці управління культури міської ради Facebook та сторінці ТiКToK user5677867332509; departament_of_culturezt . Знаходиться на завершальному етапі створення відкритої культурної платформи "ОМІ" (Освіта. Мистецтво. Інтелект). - спільного простору для вирішення актуальних проблем, доведення до мешканців повної, актуальної та систематизованої інформації про сучасні тенденції та події у сфері "Культура".
				Інформація про спортивні та молодіжні заходи (анонсування, результати, фотозвіт) постійно розміщується на сторінці управління у справах сім'ї, молоді та спорту у соціальній мережі фейсбук, телеграм, на сайті "Gurtrok.org" та на офіційному сайті міської ради в розділі "Спорт" та "Спортивний Житомир".
		Туристично-інформаційний центр (ТІ) 2019-2020 роки	Управління культури міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" міської ради	Після проведення реставрації пам'ятки архітектури місцевого значення "Водонапірна башта" планується створення туристично-інформаційного центру та багатофункціонального простору в будівлі з метою проведення виставок, конференцій, тренінгів, презентацій, розміщення мистецьких резиденцій тощо.

2	Модернізувати, розвивати наявні й облаштовувати нові громадські простори в центрі міста як хаби для культури, креативних індустрій, туризму й організації дозвілля	Арт-центр "Жовтень" 2023-2030 роки	Управління культури міської ради, управління капітального будівництва міської ради	Створено робочу групу з розробки технічного завдання на проектування об'єкта «Реконструкція кінотеатру «Жовтень» за адресою: майдан імені С.П. Корольова, 11». До робочої групи входять керівники управлінь та департаментів, депутати міської ради, голови громадських організацій, архітектори.
		Реконструкція 25-го гарнізонного Будинку офіцерів 2019-2020 роки	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	В бюджеті Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік передбачено субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету 25 гарнізонному будинку офіцерів м.Житомир на придбання та заміну вікон.
3	Модернізувати й розвивати наявні й облаштовувати нові громадські простори в мікрорайонах міста з урахуванням культурних запитів різних цільових, вікових і соціальних груп	Центр дозвілля в мікрорайоні 2021-2023 роки	Управління культури міської ради, управління сім'ї, молоді та спорту міської ради	У галузі культури Житомирської міської територіальної громади функціонують: 5 музичних і одна художня школа, комунальні заклади «Міські публічні бібліотеки» (Центральна міська бібліотека ім. В. Земляка та 12 бібліотек-філій, бібліотека села Вереси), «Палац культури» (з філією-клубом «Соколова гора» та структурними підрозділами «Дім української культури», «Будинок народної творчості» села Вереси), комунальні підприємства «Об'єднана дирекція кінотеатрів міста» та «Парк» Житомирської міської ради.
				Забезпечено роботу 20 підліткових клубів міського культурно-спортивного центру міської ради у мікрорайонах міста
				В бібліотеках міста діяли дитячі кімнати, де батьки могли залишити свою дитину на 1-2 години разом з бібліотекарем, який організовував дозвілля дитини. Послугою скористалися 24 родини. В рамках проєкту «Ігротека» діти мали можливість провести час у бібліотеці граючи у різні ігри: «Мафію», «Мегаполіс», «Фортеця в облозі», «Тунель у галактику», «Мандрівка Житомирщиною», настільний футбол, шашки тощо.

4	Сприяти інтеграції освітніх закладів у культурне життя міста	Університети - культурно-освітні платформи	Управління культури міської ради	Між управлінням культури Житомирської міської ради та Поліським національним університетом підписано меморандум щодо співпраці з питань культурної, творчої, освітньої, навчально-методичної, науково-дослідної, туристичної та виховної діяльності.
Стратегічна ціль 2				
Збереження та розвиток історико-культурної спадщини міста				
1	Зберігати та розвивати пам'ятки культурно-історичної спадщини через реєстрацію та реновацію		Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Створено науково-консультативну раду Житомира, що займається питаннями культурної та історичної спадщини на території Житомирської міської територіальної громади. Основним завданням ради є професійне вирішення питань дослідження, охорони, реставрації, відтворення об'єктів культурної спадщини шляхом опрацювання висновків, рішень, рекомендацій і пропозицій для органів державної влади та місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій. До складу дорадчого органу входять фахівці у сфері архітектури, історії, художники тощо. Члени ради визначилися з президією та створили три комісії: з питань охорони культурної та історичної спадщини, з розвитку туризму та залучення інвестицій та художньо-мистецьку.
				За підтримки проекту "Інтегрований розвиток міст в Україні II" службою кадастру департаменту містобудування та земельних відносин Житомирської міської ради здійснено обробку, приведення даних паспортів об'єктів культурної спадщини (в кількості 49 шт.) до єдиного структурованого вигляду та завантажено в базу даних до підсистеми «Ведення бази даних об'єктів культурної спадщини» програмного комплексу SOFTPRO: Містобудівний кадастр. Дані візуалізовано на геопорталі Житомирської міської ради https://gis.zt-rada.gov.ua/map/main#map=13//50.26043076256646//28.651742935180664&&layer=9635585433681688-1,100//2041431416679434036-1,100

		Культурно-мистецький центр «Дім Ріхтера» 2021-2023 роки	Управління культури міської ради	На базі закладу "Музична школа імені Святослава Ріхтера" створено народний музей імені Святослава Ріхтера. До 50-річчя закладу презентували лімітовану колекцію цукерок, яку присвятили геніальному землякові Святославу Ріхтеру. Питання створення культурно-мистецького центру «Дім Ріхтера» заплановано винести на розгляд науково-консультаційної ради.
		Водонапірна вежа з прилеглою територією (вул. Пушкінська, вул. Лермонтовська) 2021-2023 роки	КУ "Агенція розвитку міста" міської ради	Спільно з німецькою урядовою компанією GIZ реалізовується проєкт з реставрації пам'ятки архітектури місцевого значення – Водонапірної башти за адресою: вул. Пушкінська, 24. В рамках проєкту заплановано опорядження фасаду, заміна віконних блоків та дверей, розміщення туристично-інформаційного центру та багатофункціональних просторів. У грудні 2021 року укладено договір на коригування науково-проєктної документації з метою визначення черг будівництва та актуалізації вартості будівельних робіт. У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні реалізація проєкту була призупинена.
				В бюджеті Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік передбачено 125,0 тис. грн на коригування проєктно-кошторисної документації по об'єкту "Реставрація пам'ятки архітектури місцевого значення "Водонапірна башта".
2	Розвивати наявні та створювати нові музеї й інформаційні центри	Музей Житомира/Музей Шодуара 2023-2030 роки	Управління культури міської ради	На базі музичних шкіл працюють народні музеї Святослава Ріхтера та Бориса Лятошинського.

	Здійснювати брендинг Житомира через імена відомих людей, пов'язаних із містом (музеї, конференції, лекторії, фестивалі, інтернет-ресурси, мас-медіа та ін.)		Управління по зв'язках з громадськістю міської ради, управління культури міської ради	Вихованці школи хореографічного мистецтва «Сонечко» взяли участь у турне містами Польщі «Підтримуємо захисника – допомагаємо Україні» з метою донесення інформації щодо згуртованості українського суспільства у питаннях непорушності державного суверенітету України, її незалежності, територіальної цілісності, а також подяки за підтримку міста Житомира та збору коштів нашим захисникам. Виступи ансамблю відбулися у містах Битом, Радич, Плоцьк, Гдиня, Битув, Кошалін, Маргонін, Валч, Гнезно, Вроцлав та інших.
				Учні мистецьких шкіл впродовж року приймали участь у Міжнародних конкурсах ансамблевої гри та солістів-виконавців та посіли призові місця.
Стратегічна ціль 3				
Формування туристичної привабливості та гостинності міста				
1	Розвивати туристичну інфраструктуру та підвищувати гостинність міста	Створення туристично-інформаційного центру 2019-2020 роки	Управління культури міської ради	Створення туристично-інформаційного центру планується після проведення реставрації пам'ятки архітектури місцевого значення "Водонапірна башта".
		Конкурс на розробку персонажу-символу міста 2019-2020 роки	Управління по зв'язках з громадськістю міської ради, управління культури міської ради	Конкурс на розробку персонажу-символу міста не проводився.
		Розробка та впровадження туристичних аудіо/відео турів містом	Управління культури міської ради	У 2021 році реалізовано проєкт «Аудіогід визначними місцями Житомира» - віртуальна екскурсія «Кишеньковий екскурсвод», метою якого є створення аудіотексту, який розповідатиме найважливіші та найцікавіші факти про Житомир, зокрема місця, що можуть зацікавити людей, які знаходяться в місті вперше. Текст буде перекладений двома іноземними мовами – англійською та німецькою, що дозволить відвідувачу обрати зручний для себе спосіб прослуховування.

2	Створювати нові, привабливі для туристів, об'єкти та простори		Управління культури міської ради, управління капітального будівництва міської ради	Створено сучасний громадський простір в сквері по проспекту Миру, 9. Облаштовано пішохідні доріжки, встановлено дитячий та спортивний майданчики, лавки, ліхтарі та урни. В сквері встановлено та підключено до міської системи «Безпечне місто» 5 камер відеоспостереження. Тривають роботи з облаштування громадських просторів на майдані Мистецькі ворота та бульварі Польському.
		Мистецька алея 2023-2030 роки (перетворення Пушкінської та Лермонтовської на креативний міський простір для художників, ремісників, вуличних артистів)	Виконавчі органи міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Активне місто".
		Мережа оглядових майданчиків 2021-2023 роки	Управління комунального господарства міської ради, управління культури міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Активне місто".
		Облаштування території для скелелазіння 2021-2023 роки	Виконавчі органи міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Активне місто".

3	Облаштувати туристичні маршрути у місті через планувальні та інфраструктурні рішення		Управління культури міської ради	В рамках реалізації міської цільової програми «Програма розвитку туризму Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» заплановано розробку туристичних маршрутів. В рамках міського етапу обласного конкурсу туристично-краєзнавчих маршрутів "Мандруй рідним краєм" розроблено туристичні маршрути містом та створено відеороліки.
4	Організувати унікальні регулярні події всеукраїнського та міжнародного масштабу для культурного брендингу міста		Управління культури міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні не проведено такі заходи: Космічний фестиваль імені С.П. Корольова "KOROLEV AVIA FEST", фестиваль "Richter music Fest", "Пісенний спас", Міжнародна хореографічна асамблея імені Наталії Скорульської, Міжнародний фестиваль "Атом".
		Фестиваль не просто морозива 2019-2020 роки	Управління культури міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні Свято Морозива від ПАТ "Житомирський маслозавод" (компанії "Рудь") не проводилося.
		Космічний марафон 2023-2030 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні загальноміський захід "Космічний напівмарафон" не проводився. З метою широкого залучення мешканців громади до занять фізичною активністю та збору коштів на підтримку Збройних сил України проведено благодійні забіги: «Дика гонка» (400 учасників), «Житомирські вертикалі» (350 учасників), благодійний велопробіг «Велосипедом до перемоги» (100 учасників).
				Проведено міжнародний благодійний забіг на підтримку дітей в Україні «Back to school» (350 учасників).

		Покращити умови для проведення масштабних культурних і спортивних заходів, організації унікальних регулярних подій всеукраїнського та міжнародного масштабів на території Гідропарку	Управління культури міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління капітального будівництва міської ради	В бюджеті Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік передбачено 99,9 тис. грн на виготовлення проектно-кошторисної документації на об'єкт "Реконструкція території Гідропарку".
Стратегічна ціль 4				
Підтримка здорового способу життя, масових та професійних видів спорту				
1	Спорудити багатофункціональний спортивний комплекс для ігрових видів спорту та басейн	Палац спорту 2023-2030 роки	Управління капітального будівництва міської ради	Роботи з будівництва багатофункціонального спортивного комплексу за адресою Бульвар Старий, 14-А не розпочаті у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні.
2	Реконструювати мережу стадіонів, спортивних споруд і майданчиків для масового та професійного спорту		Управління сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, управління капітального будівництва міської ради	Роботи з реконструкції спортивних майданчиків ліцеїв не проводилися у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні. Розпочато реконструкцію спортивного майданчика Житомирського дошкільного навчального закладу № 30. В бюджеті Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік передбачено 467,7 тис. грн на реконструкцію цього спортивного майданчика.
		Нові стадіони в мікрорайонах (ЗОШ № 16-ЗОШ № 28) 2023-2030 роки	Департамент освіти міської ради	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні роботи з реконструкції спортивного майданчика ліцею не розпочаті.
		Реконструкція стадіону біля школи № 1 (Мальованський стадіон, вул. Троянівська, 26.	Департамент освіти міської ради	Стадіон, який знаходиться біля ЗОШ №1, перебуває на балансі Державної служби з надзвичайних ситуацій. Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Активне місто".

		Нові стадіони в мікрорайонах (Центр професійно-технічної освіти, школа № 30) 2023-2030 роки	Департамент освіти міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Активне місто"
3	Розвивати інфраструктуру для водних видів спорту та дозвілля (закриті басейни і відкриті водойми)	База водних видів спорту 2023-2030	Управління сім'ї, молоді та спорту міської ради	Проведено турнір з плавання (300 осіб), турнір з плавання на відкритій воді «Teteriv open» (300 осіб), змагання з веслування на човнах «Дракон» (350 осіб).
4	Облаштувати паркові зони, сквери і прибудинкові території для активного відпочинку та здоров'я		Управління капітального будівництва міської ради, управління комунального господарства міської ради, управління житлового господарства міської ради	Створено сучасний громадський простір в сквері по проспекту Миру, 9. Облаштовано пішохідні доріжки, встановлено дитячий та спортивний майданчики, лавки, ліхтарі та урни. В сквері встановлено та підключено до міської системи «Безпечне місто» 5 камер відеоспостереження. Тривали роботи з облаштування громадських просторів на майдані Мистецькі ворота та бульварі Польському.
		Танцмайданчик у парку культури і відпочинку ім.Ю Гагаріна 2023-2030 роки	Управління культури міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Активне місто".
		Польський бульвар - громадський простір для проведення культурних заходів і дозвілля мешканців	Управління культури міської ради	Виконані роботи з капітального ремонту території благоустрою центральної алеї бульвару Польського. Роботи продовжуються.
		Навчальний велопарк для дітей 2021-2023 роки (уздовж вул. Небесної сотні, 52-54)	Виконавчі органи міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Активне місто".

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Зелене місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проєкт	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2022 рік
Стратегічна ціль 1				
Формування та підтримка екологічного безпечного середовища				
1	1.1. Запровадження публічного екомоніторингу параметрів природного навколишнього середовища	Мобільний екомоніторинг Житомира 2021-2023 роки	КП "Інспекція з благоустрою м.Житомира", управління житлового господарства міської ради	Житомирський обласний центр з гідрометрології здійснює відбір проб атмосферного повітря м.Житомира на стаціонарних постах спостережень та надає їх для подальшого аналізу до лабораторій спостережень за забрудненням атмосферного повітря Центральної геофізичної обсерваторії імені Бориса Срезневського (м.Київ). На підставі аналізів проб готується інформація щодо середньорічних і максимальних концентрацій забруднювальних речовин в атмосфері міста. Затверджено програму державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря агломерації "Житомир" на 2023-2027 роки (рішення міської ради від 23.02.2023 № 706). 1 березня 2023 року створено відділ екології та природних ресурсів Житомирської міської ради та затверджено Положення про його діяльність.
	1.2. Підвищення якості питної води шляхом реконструкції водопостачальних мереж, зміни технології очищення питної води, відкриття бюветів питної води	Реконструкція водопостачальних мереж. Зміна технології очищення питної води.	Управління комунального господарства міської ради	Тривала реалізація проєкту "Розвиток міської інфраструктури – 2". Продовжувалась реконструкція північного магістрального трубопроводу, що забезпечує водою 54,0% домогосподарств міста. Стан виконання робіт становить 91,0%. Прокладання трубопроводу здійснено за технологією санації (метод прокладання труби в трубу).

				<p>В рамках проекту всього реконструйовано 9,5 км мереж водопостачання.</p> <p>Продовжено роботи з реконструкції головної каналізаційної насосної станції. Встановлено нове насосне обладнання, що працює в автоматичному режимі та перекачує усі стічні води міста на каналізаційні очисні споруди. Часткова реконструкція станції забезпечила економію електроенергії на рівні 69,0%. На початку 2023 року заплановано реконструкцію правої частини головної каналізаційної насосної станції. Реконструкція здійснюється за рахунок грантових коштів, виділених урядом Словенії.</p>
		Встановлення станції доочистки води 2023-2030 роки	Управління комунального господарства міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Зелене міста".
		Відкриття бюветів питної води 2023-2030 роки	Управління комунального господарства міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Зелене міста".
	1.3. Створення сучасної системи поводження з твердими побутовими відходами, збору та переробки ресурсоцінних відходів	Створення сучасної системи знешкодження ТПВ, збору та переробки ресурсоцінних відходів	Управління житлового господарства міської ради	<p>Для збору твердих побутових відходів всього встановлено близько 3500 контейнерів об'ємом 1,1 куб. м, з них 426 – для роздільного збору сміття, що становить 12,2% від загальної кількості контейнерів.</p> <p>Представниками ТОВ «Грін Бін Україна» та комунального підприємства «КАТП-0628» міської ради укладено договори на вивезення ТПВ з власниками приватних будинків та надано безкоштовні індивідуальні контейнери для сміття. Упродовж року роздано майже 4904 індивідуальних контейнерів.</p> <p>Запровадження даної системи збору та вивезення сміття в приватному секторі вирішує проблему стихійних звалищ.</p>

				<p>З метою санітарного очищення території громади облаштовано 13 контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів та складування великогабаритних і будівельних відходів.</p> <p>Завершено будівництво сміттепереробного заводу за кошти інвестора.</p>
		Рекультивация сміттєзвалища по вул. Андріївській 2021-2023 роки	Управління житлового господарства міської ради	Рекультивация сміттєзвалища буде здійснена після будівництва сміттепереробного заводу.
		Будівництво сміттепереробного комплексу 2021-2023	Управління житлового господарства міської ради	<p>Звершено будівництво сміттепереробного заводу за адресою: проїзд Складський, 20 за кошти інвестора. Планова потужність заводу становить 510,0 тис. куб. м твердих побутових відходів на рік.</p> <p>Введено в експлуатацію першу чергу заводу, друга черга буде введена в експлуатацію в 2023 році.</p>
1.4. Модернізація, реконструкція, будівництво сучасних каналізаційних мереж та підвищення ступеня очистки стічних вод	Модернізація каналізаційних мереж	Управління комунального господарства міської ради	<p>В рамках реалізації проекту «Розвиток міської інфраструктури – 2» продовжено роботи з реконструкції головної каналізаційної насосної станції. Допоміжні старі насоси виведено з експлуатації. Нове насосне обладнання працює в автоматичному режимі та перекачує усі стічні води міста на каналізаційні очисні споруди. Часткова реконструкція станції забезпечила економію електроенергії на рівні 69,0%. На початку 2023 року заплановано реконструкцію правої частини головної каналізаційної насосної станції. Реконструкція здійснюється за рахунок грантових коштів, виділених урядом Словенії.</p>	
				<p>Тривала реалізація проекту «Розвиток міської інфраструктури – 2». Рівень виконання робіт з реконструкції головної каналізаційної насосної станції становив 85,0%, з будівництва нових очисних споруд каналізації на ОСК-2 – 63,0%.</p>

		Будівництво каналізаційних систем у секторі приватної забудови	Управління комунального господарства міської ради	Замінено 300 м мереж водовідведення міста. Збудовано 17 каналізаційних колодязів, капітально відремонтовано - 36.
		Каналізування будівель у приватному секторі вздовж річок Крошенка та Кам'янка 2021-2023 роки	Управління комунального господарства міської ради	Вздовж річок Кам'янка, Крошенка, Путятинка та Тетерів існують централізовані каналізаційні мережі та колектори до яких мешканці приватної забудови мають можливість здійснити підключення своїх осель.
		Каналізування будівель у приватному секторі вздовж річки Путятинка 2021-2023 роки	Управління комунального господарства міської ради	Вздовж річок Кам'янка, Крошенка, Путятинка та Тетерів існують централізовані каналізаційні мережі та колектори до яких мешканці приватної забудови мають можливість здійснити підключення своїх осель.

Стратегічна ціль 2

Формування екологічної свідомості та поведінки

2.	2.1. Організація екологічного виховання у дитсадках, школах, коледжах, вищих навчальних закладах	Еконавчання 2019-2020 роки (розробка навчальних програм, навчання та доведення інформації щодо ековідповідального споживання мешканців міста за цільовими аудиторіями)	Департамент економічного розвитку міської ради, департамент освіти міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Проведено «Європейський тиждень сталої енергії у Житомирській міській територіальній громаді», в рамках якого організовано 12 інформаційних заходів для школярів на тему енергозбереження та зміни клімату, проведено промоційні кампанії для популяризації використання школярами та дорослими велосипедного транспорту, відзначено кращих енергоменеджерів закладів освіти громади. Проведено велошколу за участі 50 учнів ліцею № 4. Організовано влешмоб "Велосипедом на роботу".
				Також проведено дводенний ідеатон «Продовольча безпека: чи бути міським городам в Житомирі?», під час якого команди студентів житомирських закладів вищої освіти розробляли рішення та ідеї для запобігання продовольчій кризі на місцевому рівні.

	<p>2.2. Впровадження екологічної просвіти мешканців міста, керівників підприємств та інших суб'єктів господарювання всіх організаційно-правових форм, державних посадовців та службовців</p>	<p>Організація екологічної просвіти серед мешканців міста, керівників підприємств, суб'єктів господарювання всіх організаційно-правових форм, посадовців та службовців</p>	<p>Департамент економічного розвитку міської ради</p>	<p>Проведено «Європейський тиждень сталої енергії у Житомирській міській територіальній громаді», в рамках якого організовано 12 інформаційних заходів для школярів на тему енергозбереження та зміни клімату, проведено промоційні кампанії для популяризації використання школярами та дорослими велосипедного транспорту, відзначено кращих енергоменеджерів закладів освіти громади. Проведено велешколу за участі 50 учнів ліцею № 4. Організовано влешмоб "Велосипедом на роботу". Також проведено дводенний ідеатон «Продовольча безпека: чи бути міським городам в Житомирі?», під час якого команди студентів житомирських закладів вищої освіти розробляли рішення та ідеї для запобігання продовольчій кризі на місцевому рівні.</p>
				<p>За підтримки Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO) закуплено обладнання для дослідницько-експериментальної лабораторії «ENERGY&CLIMATE LAB» для школярів (Комплект цифрова лабораторія Vernier (вчительський комплект фізика) та Додатковий комплект «Альтернативні джерела енергії» до набору Цифрова лабораторія Vernier Комплектація). Облаштовано лабораторію на базі Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді. Школярі мають можливість отримати практичні навички та підвищити теоретичні знання у сфері енергоефективності.</p>

		Відкриття екомаршрутів по лівому та правому берегах річок Кам'янка й Тетерів	Управління комунального господарства міської ради, КП "Інспекція з благоустрою м.Житомира" міської ради	Упорядковано та розчищено 238,1 тис. пог. м прибережних смуг річок Кам'янка, Тетерів, Лісова, Путятинка, Крошенка, Руданка. Завершено роботи з очищення та поглиблення русла річки Тетерів. Видалено аварійні дерева вздовж берегів річки, вивезено 34,0 тис.куб. м мулової суміші, 70 куб. м сміття.
	2.3. Стимулювання впровадження екологічного менеджменту на підприємствах, в установах, організаціях, зон відпочинку, зелених зон у районах міста та передмістя	Запровадження екологічного менеджменту на підприємствах	Департамент економічного розвитку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Зелене місто".
		Створення та розвиток зон відпочинку, зелених зон у районах міста та передмістя	Управління комунального господарства міської ради	Створено сучасний громадський простір в сквері по проспекту Миру, 9. Облаштовано пішохідні доріжки, встановлено дитячий та спортивний майданчики, лавки, ліхтарі та урни. В сквері встановлено та підключено до міської системи «Безпечне місто» 5 камер відеоспостереження. Тривали роботи з облаштування громадських просторів на майдані Мистецькі ворота та бульварі Польському. Для покращення естетичного вигляду зелених зон міста висаджено 103 дерева, 4922 кущі, 106653 квітки, 1789 м2 газонів, кроновано 3962 дерева, зрізано 752 дерева, підстрижено 850 пог. м кущів, викошено 167,0 га газонів, знешкоджено 9,3 тис. м2 амброзії та борщівника.

<i>Досягнення європейських стандартів енергоефективності та енергозбереження</i>			
3.	3.1. Стимулювати розвиток використання відновлювальних джерел енергії		<p>Департамент економічного розвитку міської ради, управління комунального господарства міської ради</p> <p>На території комунального підприємства «Житомиртеплокомуненерго» міської ради збудовано твердопаливну котельню. Використання тріски для роботи котельні дає змогу зменшити використання газу. Потужність котельні становить 6 МВт.</p> <p>Тривали будівельно-монтажні та пусконаладжувальні роботи з будівництва ТЕЦ на районній котельні РК-10, що реалізуються за фінансової підтримки Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO). На конкурс від ГО «Еко клуб» з розвитку ВДЕ департаментом економічного розвитку було підготовлено та подано дві заявки на встановлення сонячних електростанцій – адмінбудівля КП ЕМЗО «Міськсвітло» та терапевтичний корпус КП «Лікарня №1». За результатами розгляду для встановлення СЕС було відібрано терапевтичний корпус, для якого ГО «Еко клуб» розробила попереднє техніко-економічне обґрунтування англійською мовою та здійснювала пошук фінансування. Встановлення СЕС на даній будівлі планується у першому півріччя 2023 року.</p>
	3.2. Поширення енергозберігаючих та енергоефективних технологій у новому будівництві, транспорті, житлово-комунальному господарстві та інших сферах		<p>Департамент економічного розвитку міської ради, управління транспорту міської ради, управління житлового господарства міської ради, управління комунального господарства міської ради</p> <p>Тривала реалізація Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ». Станом на 01.01.2023 року ОСББ підписано 7 кредитних угод щодо впровадження заходів енергомодернізації житлових будинків на загальну суму 18,1 млн грн. З місцевого бюджету відшкодовано відсотки по кредитах для 7 ОСББ на загальну суму 1,9 млн грн. В умовах воєнного стану ОСББ не брали нові кредити.</p>

	3.3. Використання відновлювальних джерел енергії у сфері теплопостачання та електрогенерації	Використання відновлюваних джерел енергії мешканцями міста, суб'єктами господарювання, установами та організаціями	Управління комунального господарства міської ради	На території комунального підприємства «Житомиртеплокомуненерго» міської ради збудовано твердопаливну котельню. Використання тріски для роботи котельні дає змогу зменшити використання газу. Потужність котельні становить 6 МВт. Тривали будівельно-монтажні та пусконаладжувальні роботи з будівництва ТЕЦ на районній котельні РК-10, що реалізуються за фінансової підтримки Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO). Закуплено дві модульні котельні теплопродуктивністю 1,8 МВт та 0,7 МВт, що працюють на трісці деревини.
Стратегічна ціль 4				
Збалансований розвиток зелених зон міста та передмістя				
	4.1. Відновлення, реконструкція та збільшення рекреаційних і природно-заповідних зон міста	Сквер біля дому 2023-2030 роки	Управління комунального господарства міської ради, управління житлового господарства міської ради	Створено сучасний громадський простір в сквері по проспекту Миру, 9. Облаштовано пішохідні доріжки, встановлено дитячий та спортивний майданчики, лавки, ліхтарі та урни. В сквері встановлено та підключено до міської системи «Безпечне місто» 5 камер відеоспостереження. Тривали роботи з облаштування громадських просторів на майдані Мистецькі ворота та бульварі Польському.
		Реконструкція Гідропарку 2023-2030	Управління капітального будівництва міської ради, управління культури міської ради	Роботи не розпочато у зв'язку із запровадженням воєнного стану.

	4.2. Очищення водойм та облаштування зон активного відпочинку біля води	Очищення річок Тетерів та Кам'янка	Управління комунального господарства міської ради	Завершено роботи з очищення та поглиблення русла річки Тетерів. Видалено аварійні дерева вздовж берегів річки, вивезено 34,0 тис. м3 мулової суміші, 70 м3 сміття. Упорядковано та розчищено 238,1 тис. пог. м прибережних смуг річок Кам'янка, Тетерів, Лісова, Путятинка, Крошенка, Руданка. Ліквідовано 34 несанкціонованих підключень каналізаційних стоків від приватних будинків до рівчаків та малих річок міста.
		Облаштування зон відпочинку вздовж річки Кам'янка 2021-2023 роки	Управління комунального господарства міської ради	В мікрорайоні Маликова облаштовано каскадні сходи та велосипедний маршрут до річки Кам'янка.
	4.3. Облаштування пішохідних та велосипедних маршрутів, що пов'язують публічні простори, зони відпочинку, зелені зони у районах міста та передмістя		Управління транспорту та зв'язку міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Зелене місто".
		Формування зелених екранів між пішохідною й транспортною частиною вулиці Покровської 2023-2030 роки	Управління комунального господарства міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Зелене місто".

**Інформація про виконання завдань та реалізацію проєктів пріоритету "Інклюзивне місто"
Концепції інтегрованого розвитку м.Житомира до 2030 року**

№ з/п	Опис завдання відповідно до Концепції	Проєкт	Виконавчий орган міської ради - відповідальний за надання інформації	Інформація про виконання за 2022 рік
Стратегічна ціль 1				
Забезпечення рівних можливостей для всіх				
1	Забезпечити доступність міської інфраструктури для всіх категорій суспільства		Департамент соціальної політики міської ради, департамент освіти міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, управління культури, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління комунального господарства міської ради, управління житлового господарства міської ради, управління транспорту та зв'язку міської ради, управління капітального будівництва міської ради	<p>При розробці проєктної документації враховуються вимоги ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд. Заклади культури міста повністю забезпечені доступністю для маломобільних верств населення.</p> <p>Спортивні об'єкти міста (майданчики, ДЮСШ) та підліткові клуби доступні для всіх категорій мешканців. У місцях, де неможливо встановити пандус, облаштовано кнопку виклику.</p> <p>Забезпечено доступність до всіх об'єктів соціальної сфери комунальної власності.</p> <p>З метою доступу до соціальних, реабілітаційних та медичних установ надається послуга «Соціальне таксі» для перевезення спеціально обладнаним автомобілем осіб з інвалідністю.</p>
				На етапі виконання проєктних робіт на проведення реконструкцій, капітальних ремонтів будівель та приміщень закладів охорони здоров'я, передбачаються умови для вільного доступу до них всіх категорій суспільства.

			Управління комунального господарства міської ради	На підпорядкованих управління комунального господарства міської ради комунальних підприємствах, що надають послуги населенню, забезпечено доступність для всіх категорій громадян, на КП "Житомирводоканал" облаштовано пандус та кнопка виклику, на КП "Житомиртеплокомуненерго" - пандус.
			Управління житлового господарства міської ради	Проведено капітальні ремонти вхідної групи житлового будинку по проспекту Миру, 17 із встановленням двох електричних підйомників та житлового будинку по вул. Кибальчича, 4 із встановленням електричного підйомника для забезпечення безперешкодного доступу маломобільних груп.
			Управління транспорту та зв'язку міської ради	Водії та кондуктори громадського транспорту проходили навчання щодо особливостей надання транспортних послуг особам з інвалідністю.
				Доступність послуг з перевезення пасажирів громадським комунальним транспортом для людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення забезпечують 57 низько підлогових тролейбусів та 86 автобусів.
				Забезпечено роботу 34 світлофорних об'єктів із системою озвучення для осіб з вадами зору.
		Без бар'єрний простір у навчальних закладах міста 2019-2021 року	Департамент освіти міської ради	Департаментом освіти міської ради ведеться робота щодо створення безбар'єрного простору у закладах освіти.

		Інклюзивний шкільний автобус 2019-2020 роки	Департамент освіти міської ради	Мешканці Житомирської міської територіальної громади, у т.ч. діти з інвалідністю, можуть скористатися безкоштовною послугою «Соціальне авто» із виклику автомобіля для поїздок до лікувальних, лікувально-профілактичних, реабілітаційних, протезно-ортопедичних закладів, а також до закладів, що надають соціальні послуги, органів виконавчої влади, місцевого самоврядування різних рівнів, суду в межах території громади.
		Рейтинг доступності публічних закладів 2019-2020 роки (проведення аудиту публічних закладів міста на предмет їх інфраструктурної доступності для людей з обмеженою мобільністю, батьків з дітьми)	Департамент соціальної політики міської ради	Департаментом соціальної політики підготовлено Критерії відповідності об'єкта вимогам щодо забезпечення його доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.
		Доступні тротуари та пішохідні переходи 2019-2020 роки	Управління транспорту та зв'язку міської ради, управління капітального будівництва міської ради	При проведенні капітального ремонту доріг, тротуарів на пішохідних переходах облаштовуються знижені бордюри з похилими з'їздами. З метою забезпечення доступності для людей з порушенням зору пішохідні переходи, зупинки громадського транспорту облаштовуються тактильною плиткою. При розробці проектної документації без виключень враховуються вимоги ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд.
				Здійснено ремонт тротуарів по вул. Київській (від вул. Небесної Сотні до вул. Хлібної)

				Облаштовано 5,7 тис.м.кв. тротуару по вул. Тараса Бульби-Боровця. Облаштовано тактильною плиткою 3 пішохідні переходи.
		Система орієнтування та інформування 2019-2025 роки	Управління транспорту та зв'язку міської ради, департамент соціальної політики міської ради	В електротранспорті встановлено інформаційні системи. На зупинках громадського транспорту встановлено електронні табло прогнозування часу приїзду громадського транспорту. В комунальному громадському транспорті автоматично оголошуються назви зупинок.
2	Впроваджувати заходи, що сприятимуть підвищенню загального рівня толерантності в суспільстві	Соціальна реклама 2019-2023 роки	Управління по зв'язках з громадськістю міської ради, департамент соціальної політики міської ради, управління у справах сім'ї, дітей та молоді міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради поширено інформаційну продукцію (буклети, флаери, брошури) "Громада рівних можливостей", "Гендерна рівність як цінність", "Стопсексизм", "ЗАПОБІГАННЯ ТА БОРОТЬБА ІЗ СЕКСИЗМОМ НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ В УКРАЇНІ", тематичні відеоролики.
				Управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради проведено інформаційну акцію #Протидій Житомир у соціальній мережі Фейсбук з нагоди Європейського дня протидії торгівлі людьми.
				Забезпечено проведення міського етапу всеукраїнської акції "16 днів проти насильства", у тому числі вуличної акції "Чуйність перемагає насильство" (спільно з Фондом ООН в галузі народонаселення).

				У разі надання інформації виконавчими органами міської ради щодо створення соціальної реклами управління по зв'язках з громадськістю міської ради в межах своєї компетенції розміщує її на офіційному сайті, в соціальних мережах, розсилає ЗМІ.
				З метою широкого залучення мешканців громади до занять фізичною активністю та збору коштів на підтримку Збройних сил України проведено благодійні заходи: «Дика гонка» (400 учасників), «Житомирські вертикалі» (350 учасників), благодійний велопробіг «Велосипедом до перемоги» (100 учасників). Проведено міжнародний благодійний забіг на підтримку дітей в Україні «Back to school» (350 учасників).
		Гроші за час 2019-2025 роки (з метою популяризації волонтерства: час, витрачений у волонтерських проектах, конвертується у "валюту")	Управління у справах сім'ї, дітей та молоді міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	До Дня студента відзначено кращих студентів-волонтерів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації м.Житомира, які активно займалися волонтерською діяльністю з 24 лютого 2022 року. В приміщенні Дому української культури з нагоди Дня волонтера проведено акцію "Люди, які наближають перемогу".
		Портал соціальної взаємодії 2019-2021 роки	Департамент соціальної політики міської ради	Департаментом соціальної політики міської ради створено сторінку в соціальній мережі «Facebook» з метою інформування мешканців Житомирської міської ОТГ щодо останніх змін та нововведень в законодавстві, що стосується безпосередньо соціального захисту населення.

		Дитячий простір у публічних закладах 2019-2021 роки	Управління охорони здоров'я міської ради, управління культури міської ради, Центр надання адміністративних послуг міської ради, департамент соціальної політики міської ради	<p>В приміщенні «Прозорого офісу» за адресою: м.Житомир, площа Польова, 8 передбачено дитячу кімнату для перебування дітей, батьки яких звернулися за отриманням адміністративної послуги.</p> <p>В бібліотеках міста діяли дитячі кімнати, де батьки могли залишити свою дитину на 1-2 години разом з бібліотекарем, який організовував дозвілля дитини. У 2022 році послугою скористалося 24 родини.</p> <p>В усіх дитячих амбулаторіях створено зручні зони очікування - кімнати та куточки для мам з дітьми, які оснащено сучасними зручними меблями, дитячими безкаркасними кріслами, телевізорами, розвиваючими іграми тощо.</p>
				<p>В усіх дитячих амбулаторіях створено зручні зони очікування - кімнати та куточки для мам з дітьми, які оснащено сучасними зручними меблями, дитячими безкаркасними кріслами, телевізорами, розвиваючими іграми тощо. Наявні столики для зміни пелюшок, місця для дитячих візків тощо.</p>
3	Забезпечити збалансовану участь жінок і чоловіків у соціально-економічному житті та на рівні прийняття управлінських рішень	Запобігання проявам сексизму у публічній сфері, рекламі та ЗМІ 2019-2020 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	<p>У лютому 2022 року презентовано результати дослідження ставлення населення до дискримінаційної за ознакою статі реклами для відповідальних за питання забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у виконавчих органах ради.</p> <p>В рамках реалізації проекту "Знай свою силу" проведено вебінар "Гендерні стереотипи та сексизм" для групи дівчат-лідерок.</p> <p>Забезпечено постійне проведення громадської експертизи контенту зовнішньої реклами Житомирської міської територіальної громади.</p>

4	Здійснювати інтеграцію вразливих категорій мешканців через розвиток центрів підтримки та соціального підприємництва	Центр соціально-психологічної допомоги самотнім особам та особам із дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах 2019-2023 роки	Департамент соціальної політики міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	На базі «Прозорого офісу» відкрито кімнату кризової психологічної допомоги внутрішньо переміщеним особам. Консультаційна допомога надавалась безкоштовно на індивідуальних зустрічах та групових тренінгах. Проект реалізований у рамках співпраці між Житомирською міською радою та благодійною організацією «БФ «Адвентиське агентство допомоги та розвитку в Україні» (ADRA Ukraine) спільно з німецьким представництвом ADRA за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини (GFFO).
				Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Житомирської міської ради здійснює комплексний супровід дітей з інвалідністю, забезпечує надання реабілітаційних послуг відповідно індивідуальної програми реабілітації (психолого-педагогічна реабілітація, логопедична, дефектологічна корекція, соціальна реабілітація, фізична реабілітація) та працює з наступними нозологіями: інтелектуальна недостатність, дитячий церебральний параліч, розлади спектру аутизму, органічні ураження нервової системи.
				При Центрі функціонує група денного догляду. Соціальна послуга денного догляду забезпечує перебування дітей важких нозологій протягом дня, забезпечення харчуванням, допомогу у самообслуговуванні, надання реабілітаційних послуг, формування та підтримку навичок самообслуговування, психологічну підтримку, організацію денної зайнятості, дозвілля.

		Служба психологічної допомоги молоді та сім'ям із дітьми 2019-2020 роки	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	За підтримки Міжнародного благодійного фонду «Українська фундація громадського здоров'я» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) реалізовано проєкт «Інтегрована підтримка через мультидисциплінарні мобільні команди». Міждисциплінарною мобільною командою, створеною при Житомирському міському центрі соціальних служб міської ради, надавалася соціально-психологічна, правова, домедична та первинна медична допомога, підтримка у відновленні документів та отриманні гуманітарної допомоги особам, сім'ям із дітьми, постраждалим від військових дій та переміщеним до м.Житомира.
				Спільно з Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні (UNFPA) за фінансування уряду Швеції створено кризову кімнату для осіб, які постраждали від домашнього насильства. В приміщенні площею 114 м ² облаштовано три кімнати для проживання, душові, санвузол, кімната для прасування та прання, кімната для персоналу. Передбачено зовнішнє та внутрішнє спостереження та тривожна кнопка. Кризова кімната розрахована на 10 осіб, які можуть проживати там упродовж 10 днів та отримати юридичну, психологічну та медичну допомогу.

		Активна зрілість 2019-2021 роки (створення локальних центрів дозвілля для людей поважного віку, де буде можливість навчання та обмін досвідом, творчі заняття, заняття для фізичної культури)	Департамент соціальної політики міської ради, управління культури міської ради	На базі Центральної міської бібліотеки ім. В.Земляка працює «Університет третього віку», метою якого є організація та проведення безкоштовного навчання та освітніх заходів для людей поважного віку. В університеті діє чотири факультети: освітньо-інформаційний, краєзнавчо-просвітницький, факультет творчості та хобі-факультет. У 2022 році слухачами університету були 437 осіб, які відвідали 314 занять. В бібліотеках міста діють комунікаційні центри (точки доступу), в яких громадяни поважного віку мають можливість вільного доступу до мережі Інтернет. Функціонує клуб бального танцю "Ретро" та клуб для людей поважного віку "Ба-Ді CLUB".
				У відділенні денного перебування Житомирського міського територіального центру соціального обслуговування організовано дозвілля для людей поважного віку. У 2011 році було відкрито «Університет третього віку». Основним завданням такої соціально-педагогічної послуги є організація та проведення безкоштовного навчання та освітніх заходів для людей поважного віку. При університеті працюють 4 факультети: "Здорового способу життя, основи медицини та спілкування"; "Мистецький"; "Комп'ютерної грамотності"; "Іноземних мов" (англійська та німецька для початківців).
				Також, при територіальному центрі працює хор клубу «Ветеран», гурт «Мелодія душі», колектив «Бабушки-ладушки», гурток «Очумілі ручки» та театральний клуб «Надія». Підопічні мають змогу користуватись бібліотекою територіального центру, яка нараховує більше 700 книжок різної тематики.

		Власна справа для ветеранів АТО 2019-2021 роки (запровадити конкурс грантів на підтримку ініціатив ветеранів АТО, в тому числі на розвиток бізнесу чи реалізацію соціальних проєктів)	Департамент соціальної політики міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, департамент економічного розвитку міської ради	Житомирський міський центр зайнятості постійно проводить семінари з орієнтації безробітних, у тому числі ветеранів АТО/ООС, на підприємницьку діяльність. Також безробітні мають можливість отримати певні знання з основ ринкової економіки, оподаткування, правових аспектів підприємницької діяльності, бухгалтерського обліку, бізнес-планування, пройшовши навчання на відповідних курсах чи відкритих онлайн-ресурсах на комп'ютерах вільного доступу у центрі зайнятості. Послуги з соціальної та професійної адаптації отримали 10 учасників АТО/ООС.
				Безкоштовне навчання за різними галузями знань для учасників АТО/ООС пропонують в державному університеті «Житомирська політехніка». У виші реалізують і інші проєкти, пов'язані з професійною адаптацією учасників АТО/ООС, ветеранів війни.
		Муніципальна служба медіації (порозуміння) 2019-2021 роки	Департамент соціальної політики міської ради	Розгляд питання планується на засіданні робочої групи з впровадження Концепції інтегрованого розвитку міста "Інклюзивне місто".
		Центр безхатченків 2019-2020 роки	Департамент соціальної політики міської ради	Відокремлений підрозділ Житомирської обласної громадської організації "Милосердя" «Комплексний заклад соціального захисту для осіб, які потрапили в складні життєві обставини», надає соціальні послуги, що спрямовані на соціальний захист бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Упродовж 2022 року до закладу звернулась 361 особа. Допомогу у працевлаштуванні отримали 49 осіб. Інтегровано в суспільство 75 осіб. З метою попередження випадків переохолодження та замерзання людей у зимовий період працівниками закладу здійснювалося соціальне патрулювання. Відкрито тимчасовий пункт обігріву для бездомних осіб, куди звернулись 115 осіб.

		Соціальні контейнери (скринька милосердя) 2019-2020 роки	Департамент соціальної політики міської ради	Спільно з ЖОГО "Милосердя" в місті за адресами: вул. Київська, 77, вул. Велика Бердичівська, 70, вул. Романа Шухевича, 2-а (на території міських лікарень, Богунської районної ради, "Глобал") розміщено 4 соціальні контейнери для збору вживаного одягу, взуття, іграшок та книг для подальшого сортування та передачі людям, які цього потребують, встановлені на території міста. Крім того, речі люди можуть приносити безпосередньо в «Комплексний заклад соціального захисту для осіб, що потрапили в складні життєві обставини» та на його склад по вул. Кибальчича, 13.
Стратегічна ціль 2				
Забезпечення партнерських відносин влади, громади, бізнесу				
1	Застосовувати сучасні практики комунікації влади, громади і бізнесу через проведення форумів, фокус-груп, опитувань тощо	Офіційне щотижневе видання міста 2019-2020 роки (друковане видання для людей старшого віку про діяльність органів влади, важливі соціально-культурні події в місті)	Управління по зв'язках з громадськістю міської ради	Інформація щодо діяльності органів влади, соціально-культурні події в місті розміщується на офіційному веб-сайті Житомирської міської ради, в соціальних мережах, розповсюджується через місцеві засоби масової інформації та інші канали комунікації.
		Дослідження потреб громади 2019-2020 роки	Виконавчі органи міської ради	У зв'язку з введенням воєнного стану підвищена увага виконавчих органів міської влади була спрямована на вивчення та задоволення потреб груп підвищеного ризику: родин загиблих (померлих) військовослужбовців, захисників/захисниць України, внутрішньо переміщених осіб, громадян поважного віку, самотніх непрацездатних громадян, сімей, які виховують дітей з інвалідністю, багатодітних малозабезпечених сімей, осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю.

				Таким категоріям населення надавалась гуманітарна допомога продуктами харчування, одягом, взуттям, засобами гігієни, засобами реабілітації, ліками, дитячим харчуванням та підгузками тощо.
				Організовано реєстрацію статусу внутрішньо переміщених осіб, видача довідок, розміщення людей, які покинули свої домівки, організація надання медичної допомоги та освітніх послуг тощо. Упродовж липня-вересня 2022 року проведено 8 інтеграційних зустрічей з ВПО на основі вивчення практичних гендерних потреб цільової групи. В опитуванні та заходах взяли участь близько 200 осіб.
				З метою вивчення рівня задоволеності жінок і чоловіків послугами у сфері охорони здоров'я у закладах охорони здоров'я громади проводяться опитування (у т.ч. анонімне анкетування).
				Управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради вивчено практичні та стратегічні гендерні потреби працівників/працівниць виконавчих органів Житомирської міської ради в умовах воєнного часу шляхом опитування.
2	Стимулювати громадську активність містян через використання партисипативних практик міського урядування		Управління по зв'язках з громадськістю, виконавчі органи міської ради	У зв'язку з введенням воєнного стану заходи щодо залучення громадян до процесів розвитку та оновлення громади, об'єднання ініціатив, ідей мешканців не проводились.

				<p>Після введення воєнного стану на території країни мешканці громади активно долучились до заходів, пов'язаних зі зміцнення обороноздатності міста, Збройних сил України та допомоги внутрішньо переміщеним особам та найменш незахищеним верствам населення. Мешканці громади допомагали будувати блок-пости, відновлювати пошкоджені об'єкти внаслідок ракетно-бомбових ударів, зварювали протитанкові їжаки, плели маскувальні сітки, готували їжу, збирали гуманітарну допомогу тощо.</p>
				<p>Упродовж березня-квітня 2022 року заклади дошкільної та загальної середньої освіти міста приймали внутрішньо переміщених осіб. Працівники та педагоги закладів брали участь у волонтерській роботі: готували їжу, роздавали гуманітарну допомогу, плели маскувальні сітки тощо. Працівники міського культурно-спортивного центру були активно задіяні у видачі гуманітарної допомоги потребуючим категоріям осіб.</p>
				<p>На базі комунального закладу "Палац культури" було розгорнуто гуманітарний склад, де сконцентровано вантажі, які отримувала територіальна громада від інших областей, закордонних партнерів, небайдужих мешканців та волонтерських організацій. Щодня у хабі працювало близько 60 волонтерів. Це представники закладів культури міста, викладачі мистецьких шкіл, бібліотекарі, працівники управління культури. В період роботи хабу надано допомогу 4377 особам, зокрема 2292 внутрішньо переміщеним особам та 2085 мешканцям громади із соціально вразливих верств населення.</p>

				<p>З нагоди Дня Збройних сил України працівниками та відвідувачами бібліотек міста було зв'язано та передано пораненим воїнам в заклади охорони здоров'я близько 300 пар шкарпеток, написано близько 800 листів та сплетено близько 800 виробів-макrame.</p>
				<p>Відповідно до меморандуму про співпрацю між Житомирською міською радою та благодійними організаціями «Благодійний фонд «Карітас-Житомир» та «Український фонд благодійництва» надавалась натуральна допомога одягом, взуттям, продуктовими наборами, засобами гігієни, підгузками, засобами реабілітації, ліками найбільш потребуєчим мешканцям громади та внутрішньо переміщеним особам, які прибули із районів проведення воєнних (бойових) дій, окупованих та деокупованих територій.</p> <p>Підопічні Житомирського міського територіального центру міської ради систематично для потреб ЗСУ виготовляють балаклави, маскувальні нашоломники, в'яжуть шкарпетки, а також розпускають тканину для маскувальних халатів.</p>
		<p>День двору/День вулиці 2019-2020 роки (проведення святкових заходів та/або толоки з покращення благоустрою прилеглих територій)</p>	<p>Управління житлового господарства, управління комунального господарства міської ради, управління муніципального розвитку міської ради</p>	<p>Щороку проводяться толоки - загальноміські акції з прибирання міста та прибудинкових територій. ОСББ активно долучаються до заходу. Окрім збору сміття, мешканці ОСББ висаджують дерева, квіти, здійснюють кронування дерев, фарбування дитячих майданчиків тощо.</p>

3	Впровадити клієнтоорієнтовану систему надання адміністративних і соціальних послуг	Центр надання адміністративних послуг 2019-2020 роки (будівництво нового приміщення ЦНАПу)	Центр надання адміністративних послуг	Функціонує Центр надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру "Прозорий офіс". В офісі працює термінал для самообслуговування, де громадяни можуть сплатити рахунки безпосередньо на місці.
		Центр надання соціальних послуг "Прозорий офіс" 2019-2020 роки	Департамент соціальної політики міської ради	У центрі надання адміністративних, у тому числі соціальних, послуг "Прозорий офіс" запроваджено новий підхід в сфері соціального захисту населення через створення зручного і доступного середовища, скоординовану дію всіх служб, спрощення процедур, скорочення терміну обробки запитів поліпшення якості надання соціальних послуг. Укладено Меморандум про співпрацю між Міністерством у справах ветеранів України та виконавчим комітетом Житомирської міської ради, а саме реалізацію спільного проєкту "Адмінсервіс "Ветеран" для покращення обслуговування ветеранів війни та членів їх сімей. Проєкт передбачає організацію обслуговування вищевказаних категорій осіб за принципом "єдиного вікна" у приміщенні фронт-офісу 2-го поверху "Прозорого офісу" згідно графіку роботи.

4	Залучати до реалізації суспільних послуг громадські організації і бізнес, у т.ч. на конкурсній основі		Департамент економічного розвитку міської ради, департамент соціальної політики міської ради, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, управління по зв'язках з громадськістю міської ради	Для надання допомоги мешканцям громади різних соціальних груп та внутрішньо переміщеним особам, підтримки закладів соціальної сфери організовано співпрацю з благодійними організаціями та фондами: «Український фонд благодійництва», «Фонд громади Житомира», «Карітас-Житомир», «Роби добро, даруй надію», «Міжнародний благодійний фонд «Слава Україні», Житомирською обласною організацією Червоного Хреста України; громадськими організаціями: «Волонтерський штаб Житомира», «Житомирська міська дитяча організація «Все робимо самі», «Грінері», «Сучасний Формат» тощо.
				В рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» за фінансової підтримки німецького міжнародного товариства Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH GIZ переобладнано комунальне приміщення площею 240 м ² під тимчасове житло для внутрішньо переміщених осіб та тих, хто потрапив у скруту. В новоствореному прихистку облаштовано 7 житлових кімнат для 21 особи. Загальна вартість проекту 120 тис. євро.
				В рамках меморандуму між Житомирською міською радою, благодійними організаціями «БФ «Карітас-Житомир» та «Український фонд благодійництва» відкрито Центр для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, який розрахований на 40 ліжок. Приміщення обладнані меблями, побутовою технікою, є ігрові кімнати для дітей. Мешканці центру мають можливість отримати гарячий обід, продукти харчування і соціальну допомогу.

				Відповідно до меморандуму про співпрацю між Житомирською міською радою та благодійними організаціями «Благодійний фонд «Карітас-Житомир» та «Український фонд благодійництва» надавалась натуральна допомога одягом, взуттям, продуктовими наборами, засобами гігієни, підгузками, засобами реабілітації, ліками найбільш потребуючим мешканцям громади та внутрішньо переміщеним особам, які прибули із районів проведення воєнних (бойових) дій, окупованих та деокупованих територій.
				Для підтримки Захисників і Захисниць України та їх родин у «Прозорому офісі» відкрито «Офіс підтримки». Проект реалізується громадською організацією «Інноваційні соціальні рішення» у рамках програми «We act: діємо задля жінок та їхніх можливостей», що впроваджується Фондом народонаселення ООН в Україні за фінансової підтримки Євросоюзу.
				За підтримки Міжнародного благодійного фонду «Українська фундація громадського здоров'я» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) реалізовано проєкт «Інтегрована підтримка через мультидисциплінарні мобільні команди». Міждисциплінарною мобільною командою, створеною при Житомирському міському центрі соціальних служб міської ради, надавалась соціально-психологічна, правова, домедична та первинна медична допомога, підтримка у відновленні документів та отриманні гуманітарної допомоги особам, сім'ям із дітьми, постраждалим від військових дій та переміщеним до м.Житомира.

				Спільно з Житомирською обласною Асоціацією футболу реалізовано проєкт «Поруч», що був ініційований ЮНІСЕФ та направлений на реабілітацію дітей пільгових категорій під час воєнного стану. В рамках проєкту близько 1000 дітей мали змогу отримати початкові навички гри у футбол, надання домедичної допомоги та попрацювати з психологом.
				Спільно з громадськими організаціями організовано інформаційно-просвітницькі та інші проєкти з молодіжної тематики: фестиваль колядок і щедрівок «Янголи віншують», Всеукраїнський конгрес студентської молоді, новацьке свято Миколая, відзначено переможців відкритого всеукраїнського літературного фестивалю-конкурсу для дітей та молоді «Обрії душі», благодійну молодіжну ініціативу «ПереМОЖЕМО», забезпечено проведення II етапу літературного марафону «Відсіч/Діти. Дія друга», фаер-шоу до Дня студента тощо.
				Надано фінансову підтримку громадським об'єднанням на реалізацію соціальних проєктів, спрямованих на допомогу малозахищеним верствам населення, на залучення їх до активного способу життя та довголіття: "Рука допомоги", "Укриття для внутрішньо переміщених осіб чоловічої статі", "Укриття для внутрішньо переміщених осіб жіночої статі".

Стратегічна ціль 3				
Забезпечення високого рівня громадської безпеки міського середовища				
1	Підвищити рівень громадської безпеки шляхом планувальних, інфраструктурних та організаційних рішень	Світле місто 2019-2023 роки (модернізація системи освітлення)	Управління комунального господарства міської ради	На вулицях і провулках міста встановлено 16440 енергозберігаючих світлоточок.
		Безпечне місто 2019-2021 роки (впровадження спеціального програмного забезпечення для аналізу записів камер відеоспостереження для оперативного реагування екстрених служб; розширення мережі встановлених камер відеоспостереження на перехрестях, спортивних майданчиках, у громадських просторах та громадському транспорті)	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, управління транспорту та зв'язку міської ради, департамент освіти міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, управління комунального господарства.	Упродовж 2022 року встановлено 13 камер відеоспостереження, що дозволили ефективно використовувати систему відеоспостереження для підготовки міста до оборони від збройної агресії російської федерації. Комунальне підприємство «Міський інформаційний центр» Житомирської міської ради виконує завдання по цілодобовому прийому звернень та повідомлень громадян про виникнення та загрозу виникнення аварій, подій та надзвичайних ситуацій на території громади, оперативному доведенню інформації до правоохоронних органів та служб оперативного реагування, комунальних установ, підприємств та організацій, оповіщенню керівного складу громади за допомогою автоматизованої системи оповіщення.
				Упродовж 2022 року інформація міської системи відеоспостереження була використана при розкритті 4684 злочинів та правопорушень, забезпечено оперативне реагування на 347 аварій та подій, припинено 236 випадків несанкціонованої торгівлі на вулицях міста, надано відеоінформацію за 847 запитами правоохоронних органів та юридичних осіб, 81 запитом фізичних осіб.

2	Сприяти оперативній діяльності екстрених служб			З метою сприяння матеріально-технічному забезпеченню готовності Житомирського міського відділу УДСНС у Житомирській області на виконання завдань за призначенням надано субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на придбання паливно-мастильні матеріали, аварійне спорядження, формений та спеціальний одяг. Придбано карти для проведення спеціальних штабних тренувань підприємств, установ, організацій.
				Надана підтримка силам безпеки та оборони, на що з місцевого бюджету спрямовано 541,8 млн грн.
	Сприяти безпечному співіснуванню людей і тварин у місті	Відповідальне утримання домашніх тварин 2019-2020 роки (популяризація відповідального утримання домашніх тварин через проведення просвітницьких заходів для власників тварин. Встановлення стійок з пакетами для екскрементів у місцях масового виходу тварин)	КП "Центр захисту тварин" міської ради	Для регулювання чисельності безпритульних тварин комунальним підприємством «Центр захисту тварин» міської ради упродовж року здійснено відлов 665 безпритульних тварин, повернуто на місце відлову 660 тварин. Стерилізовано 274 собаки, 595 кішок, кастровано 61 собаку та 43 коти, в тому числі безкоштовно стерилізовано 19 собак, 91 кішку та кастровано 11 котів, власниками яких є пенсіонери. В рамках співпраці з благодійним товариством «Чотири Лапи Україна» стерилізовано та кастровано 200 безпритульних кішок та котів, стерилізовано 64 собаки, кастровано – 6.
				Повторно вакциновано від сказу 400 вуличних тварин. Забезпечено належне утримання двох тренувально-виховувальних майданчиків для власницьких собак.

				КП "Центр захисту тварин" регулярно розміщує інформаційні повідомлення та проводить інформаційно-просвітницьку роботу в соціальних мережах (Facebook, Instagram), на сайті http://tvaryny.zt/ua , працівники підприємства беруть участь в прямих ефірах на телебаченні та радіомовленні.
Стратегічна ціль 3				
Забезпечення підтримки здоров'я мешканців міста через профілактичні заходи та розвиток сімейної медицини				
1	Підтримувати спеціалізовані заклади вторинної медичної допомоги міжрегіонального та всеукраїнського значення	Підтримка материнства та дитинства 2021-2023 роки (проводити інформаційно-просвітницьку роботу з популяризації пологових будинків; створити сервісні центри обслуговування родичів породіль на час госпіталізації)	Управління охорони здоров'я міської ради	Інформація про пологові будинки міста періодично висвітлюється в засобах масової інформації та соціальних мережах. КП "Лікарня № 1" ЖМР, структурним підрозділом якого є пологове відділення, має сторінку в соціальній мережі фейсбук, через яку ведеться інформаційно-просвітницька робота. Пацієнти мають змогу залишити на сторінці відгуки та поділитися враженнями від перебування у закладі, у тому числі в пологовому відділенні. Підприємством висвітлюється інформація щодо покращення матеріально-технічної бази та отриманої гуманітарної допомоги для пологової служби.
2	Розвивати мережу медичних закладів надання медичної допомоги - амбулаторій сімейної медицини	Доступна первинна медична допомога 2021-2023 роки (створення мережі амбулаторій сімейної медицини)	Управління охорони здоров'я міської ради	У місті функціонують 21 амбулаторія сімейного лікаря. Завершено роботи з реконструкції амбулаторії загальної практики-сімейної медицини за адресою: м. Житомир, майдан Визволення, 1.

		Післядипломна освіта лікарів загальної практики-сімейної медицини 2021-2023 роки (створення центру підвищення кваліфікації сімейних лікарів на базі Житомирського інституту медсестринства)	Управління охорони здоров'я міської ради	Відповідно до Постанови КМУ від 28.03.2018 №302 "Про затвердження Положення про систему безперервного професійного розвитку фахівців у сфері охорони здоров'я" до основних форм безперервного професійного розвитку належать: участь у тематичних школах, семінарах, науково-практичних конференціях, конгресах, симпозиумах, з'їздах, у симуляційних тренінгах, майстер-класах, курсах з оволодіння практичними навичками, медичне стажування за межами закладу, де працює фахівець, дистанційне навчання, у тому числі з використанням електронних навчальних ресурсів, навчання на циклах тематичного удосконалення в закладах (на факультетах) післядипломної освіти тощо.
				На території України організаторами (провайдерми) заходів безперервного професійного розвитку, за які нараховуються бали, можуть бути МОЗ, Міністерство охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, наукові установи та організації, заклади вищої освіти та заклади післядипломної освіти, професійні асоціації та спілки, організації роботодавців, громадські організації, міжнародні організації, їх представництва в Україні, міжнародні професійні асоціації, українські підприємства, інші установи та організації тощо. Вимоги до таких заходів безперервного професійного розвитку затверджуються МОЗ.

3	Формувати дієві механізми профілактики захворювань, інфекцій, травм та інших чинників, що негативно впливають на здоров'я мешканців міста	Комунікаційна компанія щодо громадського здоров'я 2020-2021 роки (вести в штат департаментів працівника, який інформуватиме населення міста щодо засад громадського здоров'я)	Управління охорони здоров'я міської ради	Заклади охорони здоров'я у ЗМІ та соціальних мережах постійно інформують населення щодо факторів ризику для здоров'я, профілактики захворювання та ведення здорового способу життя. У разі потреби надається консультативна допомога зацікавленим установам, підприємствам і організаціям з питань формування здорового способу життя. Працює телефонна гаряча лінія.
				Реалізовано комплекс заходів, спрямованих на розвиток системи громадського здоров'я. Проведено збір даних, обмін інформацією стосовно інфекційних хвороб, неінфекційних захворювань тощо. Здійснено прогнозування епідемічної ситуації, порівняння з епідемічним порогом та підготовка аналітичних матеріалів по м. Житомиру щодо динаміки грипу/ГРВІ та COVID-19 (підготовлено 123 інформаційно-аналітичних довідки).
4	Створити медико-соціальні центри підтримки особливих категорій мешканців міста	Паліативна медицина 2021-2023 роки (підготувати проектну документацію та збудувати хоспіс для важкохворих чи невиліковних громадян за адресою провулок Енергетичний,3)	Управління охорони здоров'я міської ради	Через обмеженість фінансових ресурсів у місцевому бюджеті реконструкція приміщень під хоспіс по пров. Енергетичний, 3 не здійснювалася.
				Закладами охорони здоров'я укладено договори з НСЗУ на пакет медичних послуг "Надання паліативної медичної допомоги дорослим та дітям, що надаються в стаціонарних умовах". Відповідно до укладених договорів пацієнти, які потребують особливого догляду та допомоги внаслідок важких невиліковних захворювань, для її отримання можуть бути влаштовані до міських лікарень.